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A Játékvár Óvoda és Bölcsőde Pedagógi-
ai Programjában foglaltak alapján hagyomá-
nyainkhoz híven ebben a nevelési évben is 
megszerveztük óvodáinkban és a bölcsődé-
ben a leendő ovisaink, bölcsődéseink szá-
mára a porontyváró „Vár-lak” programot.

Az időpontokat úgy alakítottuk ki, hogy 
bármelyik óvodába és a bölcsődébe érdeklő-
désüknek megfelelően ellátogathassanak le-
endő porontyaink és szüleik.

Mindig különleges odafigyeléssel tervez-
zük ezt a programot kollégáimmal, hogy mi-
nél meghittebb, családiasabb, játékosabb, 
minél vonzóbb legyen az óvoda és a bölcső-
de, a közösségi élet a kisgyermekek számá-
ra. A célunk az volt, hogy a résztvevők megis-
merhessék az óvodák és a bölcsőde épüle-
tét, helyiségeit, találkozhassanak, beszélget-
hessenek az ott dolgozó felnőttekkel, és ma-
radandó élményeket szerezhessenek egy 
kellemes délutánon.

Bölcsőde kóstolgatásra két napon ke-
resztül várták a kicsiket és szüleiket. Betekin-
tést nyújtottak nyílt nap formájában az ott fo-
lyó nevelő-gondozó munkába. Nagy volt az 
érdeklődés, 27 szülő látogatta meg az intéz-
ményt csemetéjével. A gondozó nénik sok 
közös játékkal, énekelgetéssel, mondóká-
zással, tenyérjátékkal készültek. Vizuális 
eszközök (gyurmázás, rajzolás) használatá-
ba is bevonták a szülőket, kicsinyeiket, amely 
nagy sikert aratott. A kisgyermeknevelők 
minden kisgyermek számára kézzel készített 
ajándékkal kedveskedtek. Együtt játszhat-
tak, ismerkedhettek a gondozó nénikkel, az 
ott dolgozó felnőttekkel, akik készségesen 
válaszoltak a szülői kérdésekre.

 A bölcsődés gyermekek már találkoztak a 
közösségi élet szokásaival, a családjukon kí-
vül más felnőttekkel, gyerekekkel, ők már fel-
dolgozták a leválást a családjukról. A védett-
séget jelentő családból érkező kisgyerme-
keknek a közösségbe érkezéskor a későb-
biekben meg kell birkózniuk ezekkel a fela-
datokkal, számukra nehezebb a beilleszke-
dés.

A Május 1 úti és a Munkácsy úti óvodában 
dolgozó óvó nénik, dajka nénik különböző 
mozgásos játékokkal és vizuális tevékenysé-
gekkel várták a gyermekeket a Munkácsy úti 
oviban. A kis vendégeink buborékokat ker-
gethettek az udvaron, méhecskéket barká-
csolhattak, kipróbálhatták a tornaszoba adta 
lehetőségeket, lepkebábot készíthettek, vi-
rágkosarakba labdákat gyűjthettek, dobál-
hattak, pillangókat röptethettek, gyurmázhat-
tak, tésztaláncokat fűzhettek.

A Kossuth úti tagóvodában a kompeten-
cia alapú óvodai programcsomag bevezeté-
sével saját innovációt hoztak létre „Színes Vi-
lág” néven, ahol a család minden tagjának kí-
nálnak programot: Anyák Napja, Mamák 
Napja, Apák Napja, Kistesók Napja, Évzáró 
Családi Délután. Mindezt kiegészítve harma-
dik éve ők is bekapcsolódtak a „Vár-lak prog-
ramba. Idén az óvoda udvarán került meg-
rendezésre, ahol a leendő kiscsoportosok, 
szüleikkel együtt részt vehettek az óvó nénik 
által megtervezett tevékenységekben: bar-

kácsolhattak, gyurmázhattak, mozgásos já-
tékokat játszhattak, bejárhatták az óvoda 
épületét, betekinthettek a csoportszobákba.

Ezzel a programmal el is kezdtük a befo-
gadás folyamatát, amely a nyári családláto-
gatással, a szeptemberi befogadási időszak-
kal folytatódik majd. A gyermekek óvodába, 
bölcsődébe való beilleszkedése életük meg-
határozó élménye, ezért fontos feladatunk-
nak tekintjük a szeretetteljes, biztonságot 
nyújtó, családias légkör kialakítását, megte-
remtését, pozitív viszonyuk elősegítését az 
intézményhez, melyet a „Vár-lak” program 
nagyban elősegített.

Az ismerkedés kötetlensége biztosította a 
családias hangulatot, ahol közvetlen partne-
reinkkel a szülőkkel beszélgettünk, megis-
mertük őket, megismertük mi a fontos szá-
mukra gyermekük nevelésében. Programun-
kon mindenki jól érezte magát, a gyermekek 
mosolya mindennél többet jelentett szá-
munkra.

„Vár-lak” porontyváró program az óvodában és a 
bölcsődében

Kedves leendő bölcsődések, kiscsoporto-
sok, kedves szülők! Nagy szeretettel várunk 
benneteket ősszel a Játékvár Óvoda és Böl-
csődébe, kívánjuk, hogy legyen sikeres a be-
illeszkedésetek.

Ezúton szeretném megköszönni a Játék-
vár Óvoda és Bölcsőde minden dolgozójá-
nak, hogy munkájával hozzájárult a „Vár-lak” 
program sikeréhez.

Szécsényi Zoltánné 
óvodapedagógus

A Martfűi Városszépítő Egyesület 
2018-ban két pályázatot nyújtott be az önkor-
mányzathoz. Az egyik az általunk készíttetett 
és a Kikötő térnél felállított Tisza parti pi-
henő csúnyán megrongált teteje felújításá-
nak támogatására vonatkozott. A héjazat 
cseréje megtörtént, az utolsó, vízzáró lemez-
borítást kell feltenni.

Csak remélni tudjuk, hogy ez már tovább 
ellenáll a vandál kezek-lábak pusztításának!
Kérjük, Önök is védjék, figyeljék, és ha ron-
gálást tapasztalnak, szóljanak az illetékesek-
nek! Sokan szeretik, használják arra, amire 
szántuk. Pihenésre a Tisza parton.

Másik pályázatunk a Szolnoki út - Ifjú-
ság út, illetve a Strand út leágazásánál lévő 
„háromszögek” beültetésének támogatá-
sára irányult. Már csak egy-egy tő Fáklyalili-
om kell az ágyások közepére, a többi virágot 
elültettük.

Jól állunk önkormányzati pályázataink
megvalósításával

Folyamatosan öntözzük is a növényeket. 
Most már várjuk, hogy mikor veszi át ezt a fel-
adatot tőlünk a városüzemeltetés. Személy-
autóban, kannával hordani a vizet hosszú tá-
von nem az igazi, és mert úgyis öntözni kell a 
Szolnoki út cserjéit, a Hősök tere tavaly elül-
tetett növényeit, stb.)

Reméljük, hogy ezekkel a virágokkal is 
szépül Martfű, és folytatása is lesz.

Vinczéné Balogh Magdolna
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A Liliom út burkolatának javításáról dön-
tött a képviselő-testület a 2018. április 24-i 
ülésén. Az út közepe egy csőtörés miatt 
hosszan megsüllyedt. A közlekedés bizton-
ságosabbá tétele érdekében a Liliom út 520 
négyzetméteren kap új burkolatot és fél mé-
ter széles, 10-12 cm vastag murvapadkát.

Megújul a Liliom út burkolata Ki kicsoda Martfűn
HELYZETJELENTÉS
2018. MÁJUS

Egy hónappal ezelőtt városunk honlap-
ján, valamint a Martfű Közéleti Magazinban 
jelent meg az áprilisi helyzetjelentés, amely 
többek között a Ki kicsoda Martfűn címmel 
tervezett kiadvány megvalósításával kapcso-
latos várakozásainkat fogalmazta meg:

„…. a kérdőív kitöltése önkéntes. A kiad-
vány megjelenéséhez azonban szükséges, 
hogy a felkért személyek túlnyomó többsége 
visszaküldje a kérdőívet, a szükséges mel-
lékletekkel együtt.

Tehát még várjuk a kitöltött kérdőívek, 
arcképek, nyilatkozatok visszaérkezését, ab-
ban a reményben, hogy kiadványunk megfe-
lel a kitűzött célnak: annak, hogy bemutassa 
a jelen és az utókor számára a város szemé-
lyekhez köthető értékeit, megörökítse a kiad-
vány hiányában feledésre ítélt értékeket és 
érdemeket, segítse a jövő helytörténészei-
nek munkáját.”

A visszaérkezett kérdőívek fontos doku-
mentumai lehetnének fiatal városunk törté-
nelmének. A jövő tisztánlátása érdekében is-
mernünk kell a múltat s felelősek vagyunk a 
jelenért. Amit nem örökítünk meg, elveszhet 
az idő homályában. Az idő a legnagyobb úr: a 
feledés veszélyezteti a tisztánlátást, a tiszte-
letadást, a méltó emlékezést. Meglátásom 
szerint jelen korunkban, az írott-dokumentált 
világunkban is a leghitelesebb a személyes 
emlékezés, személyes adatközlés. Nagyon 
sokan örömüket fejezték ki a tervezett kiad-
vány kapcsán, megértve a kezdeményezők 
szándékát.

Ám minden igyekezetünk ellenére na-
gyon magas azon személyek száma, aki-
ket nem tudtunk elérni, továbbá igen so-
kan nem fordítottak figyelmet sem a vá-
laszadásra. Olyan felkért személyek is vol-
tak, akik jelezték, hogy nem kívánnak részt 
venni – megjelenni a kiadványban: ezzel ki-
fejezve, hogy nem tartják szükségesnek egy 
ilyen könyv kiadását.

Így jelen pillanatban bizonytalan a terve-
zett kiadvány sorsa.

Döntést kell hozni arról, hogy (1) folytas-
suk-e a munkát, vagy (2) tekintsünk el a kiad-
vány megjelentetésétől, esetleg (3) egy je-
lentősebb határidő-módosítással későbbi 
időszakra hagyjuk-e a kiadvány elkészítését, 
megjelentetését.

A döntés a közeljövőben várható.
Minden adatközlőnek, segítőnek köszön-

jük közreműködését!
Martfű, 2018. május 17.

Rágyanszky István
bizottsági elnök

Június 1-től ismét ingyenes képzés indul 
a GINOP 6.1.2.-15 „Digitális szakadék csök-
kentése” program keretében, a Martfű Városi 
Könyvtárban. A heti két napon, alkalmanként 
16.00 órától 19 óráig tartó, 2x35 órás képzési 
program keretében szakemberek segítsé-
gével sajátíthatják el az okos eszközök, az 
internet és a közösségi média használatát 
valamint az elektronikus levelezés és ügyin-
tézés alapjait 16-tól 65 éves korig mindazok, 
akik fejleszteni szeretnék a tudásukat.

A projekt célja a lakosság digitális kom-
petenciájának növelése, mely hozzájárul a 
foglalkoztathatóság javításához. Ehhez 

elvárt az IKT (információs és kommunikációs 
technológiák) eszközök biztonságos hasz-
nálata. Az álláslehetőségeket is ezeken a 
csatornákon hirdetik meg, így ez a tudás a 
munkaerőpiacon elengedhetetlen.

A képzés díját Magyarország Kormánya 
az Európai Unió támogatásával 100%-ban 
fedezi!

A regisztrációt a képző intézmény végzi. 
Jelentkezés telefonon a képzést lebonyolító 
Euroteam Stúdió Nyelviskolánál (tel.: 06-1-
235-0784) vagy személyesen a Martfű Vá-
rosi Könyvtárban.

Herbály Jánosné

Ingyenes informatikai képzés

A csőtörés során valószínűleg a szintén 
az út alatt elvezetett szennyvízcsatorna 
nyomvonalán folyt el a víz, ez vezethetett a 
burkolat megsüllyedéséhez. Az út felújítását 
megelőzően a vízmű szolgáltató szakembe-
rei kamerás feltárással bizonyosodtak meg 
arról, hogy a szennyvízcsatorna nem sérült 
meg.

Több hasonló helyzetben lévő utca is van 
a város területén, amelyeket az önkormány-
zat próbál folyamatosan felújítani.

A beruházáshoz szükséges 2.264 ezer 
forint + áfa összeget a 2018. évi költségveté-
sének általános tartalékkerete terhére bizto-
sítja az önkormányzat. A munkálatokat a leg-
jobb árajánlatot adó Black Gold Group Kft. 
végzi.

Herbály Jánosné

Új burkolatot kap a Rákóczi út

A korábbi aszfalt felső rétegének felmará-
sával, végre elkezdődött a Rákóczi út felújítá-
sa. A Terület- és Településfejlesztési Opera-
tív Program keretében, az Öcsöd - Martfű 

összekötő út városunk belterületén lévő 
0.980 km szakasza kap új útburkolatot.

A 4627 jelű út 19+451 - 20+431 km szel-
vény közötti szakaszának felújítási munkála-
tait, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. megbízá-
sából, a Strabag Általános Építő Kft. végzi.

A közútkezelő a 2018. évi tervezett útfel-
újításai között szereplő, városunkat érintő 
beruházást az év első felére ütemezte.

A munkaterület átadására április közepén 
került sor, május 3-án pedig a tényleges 
munkálatok is elkezdődtek az itt közlekedők-
nek évek óta sok gondot okozó, kiemelt köz-
lekedési útvonalon.

Herbályné Kalmár Irén

Újra aszfaltozták a 442-es főközlekedési 
út martfűi bevezető szakaszának azt a 
részét, ahol vasúti sínpár vezet át az úton, a 
Tisza Ipartelepre. 

A beruházással érintett útszakaszon 
további torlódások várhatóak, türelemre és 
kellő óvatosságra van szükség a közleke-
désben.

Az útfelújítást a Magyar Államvasutak Zrt. 
végzi, a közút kezelője, a Magyar Közút 
Nonprofit Zrt. hozzájárulásával. A sínpár 
melletti 8-8 méteres útszakasz karban-
tartása a vasúttársasághoz tartozik.

A teljes útfelületet érinti, de ez a javítás 
is ideiglenes, információink szerint a 

Burkolat felújítás MÁV beruházásban
többször balesetveszélyessé vált útsza-
kasz végleges helyreállítását néhány 
éven belül tervezi a MÁV.

Az önkormányzat többször javaslatot tett 
a sínpár felszedetésére, amit néhány évvel 
ezelőtt tervbe is vett a vasúttársaság. A 
közútkezelőnél bejelentett engedélykérés 
hiánypótlását azonban már nem teljesítették, 
így azt elutasították. Azóta a MÁV nem 
kezdeményezett ilyen eljárást, pedig az 
önkormányzat a segítségét is felajánlotta a 
sínek eltávolításához.

Herbályné Kalmár Irén
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A Május 1 úti óvoda bölcsődévé alakítása 
és a Munkácsy úti óvoda bővítése volt annak 
a szülői fórumnak a témája, amelyre a Játék-
vár Óvoda és Bölcsőde vezetői várták az 
érintett szülőket április 20-án, a Polgármeste-
ri Hivatalba. Személyes megkeresések és 
aláírásgyűjtés is indokolták, hogy a megvaló-
sítás előtt álló „Bölcsőde bővítése, óvodai fé-
rőhelyek felújítása Martfűn” pályázat részle-
teiről, a pályázat benyújtása óta felmerült 
problémákról és megoldásokról, Gonda Ist-
vánné intézményvezető kérésére, dr. Papp 
Antal polgármester is tájékoztatást adjon az 
érdeklődőknek.

Az új bölcsőde kialakítására és az óvoda-
bővítésre vonatkozó pályázatot 2016 áprili-
sában adta be az önkormányzat. A pályázati 
projekt ötlet megfogalmazása, az intézmé-
nyek szükséges javításainak felmérése alap-
ján, viszont már 2015. évelején megtörtén. A 
pályázat pozitív elbírálásáról 2017. augusz-
tus végén értesült a városvezetés. Ekkor tud-
ták meg azt is, hogy az elnyert összeg 120 
millió forint, amelyből 105 millió forint fordít-
ható ténylegesen erre a két hatalmas beru-
házásra.

Az óvodák felújítása és a bölcsődei férő-
helyek bővítése régi elképzelése az önkor-
mányzatnak. Az óvoda épületek közül a legfi-
atalabb is legalább hatvanéves. A Május 1 úti 
épület mára korszerűtlen és nagyon leromlott 
az állaga.

Ha elkezdődik a Május 1 úti óvoda bölcső-
dévé alakítása, az épületet be kell zárni, nem 
maradhatnak ott gyerekek. A Munkácsy úti 
óvoda későbbi bővítésénél vélhetően lesz le-
hetőség a hozzáépítéssel érintett terület le-
választására.

A szülők aggódnak a várható csoport-
költözések miatt, többen óvodaként sze-
retnék megtartani a Május 1 úti gyermek-
intézményt. – Miért a Május 1 úti óvoda lett 
kijelölve bölcsődének? Nem lehet bölcsőde 
és óvoda egy helyen, a Május 1 úti oviban, 
ennek az óvodának a bővítésével? Miért a 
Május 1 úti épület felújításával kezdik? – 
hangzottak sorra a kérdések a fórumon. Ko-
rábban a szülők arról kaptak tájékoztatást, 
hogy a tervezett emeletráépítés miatt, a Mun-
kácsy úti óvodából is minden csoportnak köl-
töznie kell. Most, a műszaki tervek változásá-
val, hátrányosnak érzik, hogy a két épületet 
érintő beruházások során csak a Május 1 úti 
óvoda csoportjainak kell más épületbe köl-
tözniük.

– Évekkel korábban egy pályázati ötletet 
adtunk be, nem konkrét kidolgozott pályáza-
tot, a Május 1 úti óvoda bölcsődévé alakítá-
sára és a Munkácsy úti óvoda ráépítéssel tör-
ténő bővítésére. Ekkor még a tervek sem vol-
tak részletesen kimunkálva – tudtuk meg dr. 
Papp Antaltól. – Az eltelt három év alatt közel 
ötven százalékkal emelkedtek az építőipari 
költségek, ezért várhatóan komoly összeget, 
majdnem ugyanannyit kell a tervezett beru-

házásokra fordítania az önkormányzatnak, 
mint az elnyert pályázati támogatás.

Ettől kezdve viszont öröm lesz majd hasz-
nálni ezeket az épületeket, és nem kell rájuk 
költeni. Ha azonban azt mondjuk, hogy nem 
kérjük a pályázati támogatást, előbb-utóbb 
akkor is ugyanennyit rá kell költeni, ezeket az 
épületeket rendbe kell tenni, el kell kezdeni a 
felújításukat.

Sok lehetőségünk nincs, az új bölcsődé-
nek, az uniós pályázat miatt – rajtunk kívülál-
ló okokból, hisz beadtuk a pályázatot időben 
–, október 31-ig működési engedélyjel kell 
rendelkeznie – emlékeztetett a polgármester, 
hozzátéve, hogy ha nem lesz meg az enge-
dély, akkor vissza kell fizetni a pályázati tá-
mogatást.

Az új bölcsőde kialakítása várhatóan 
május közepén kezdődik. A Munkácsy úti 
óvoda bővítésére később, jövőre vagy az 
azt követő évben is lehetőség lesz, de a 
város vezetése bízik benne, hogy azt a beru-
házást is sikerül hamarabb, legkésőbb jövő 
tavaszig elvégezni. Az óvodabővítés építési 
engedélyét május elejére várta az önkor-
mányzat, ezt követően kezdődhet arra az 
épületre vonatkozóan is a közbeszerzési 
eljárás.

A Május 1 úti óvoda azért került a bölcső-
de kialakítás szempontjából előtérbe, hogy 

az egész épületet belülről is felújítsák. – 
Mindkét épületben falak lesznek elmozdítva, 
kicserélik a villamos hálózatot, korszerűsítik 
a fűtést. Komoly bölcsőde épül, ahol, mint 
ahogyan a Munkácsy úti óvodában is, a gyer-
meklétszám bővíthető lesz a későbbiekben – 
mondta a polgármester. A Munkácsy úti óvo-
dánál, pályázati forrásból, új, korszerű gyer-
mekjátékok telepítését is tervezi az önkor-
mányzat.

Dr. Papp Antal bízik benne, hogy a felújí-
tásokat követően ezeket az épületeket soká-
ig lehet majd használni, és az ott dolgozók is 
örömmel veszik birtokukba. Szerinte a gyere-
keknek tetszeni fog, hogy valami történik az 
óvodákban.

A fórumon elhangzott kérdésekre adott 
válaszokból azt is megtudtuk, hogy a Május 1 
úti óvoda helyett a Kossuth úti volt idősek ott-
hona azért nem jöhetett bölcsőde épületként 
szóba, mert az az ingatlan nem az önkor-
mányzaté.

A korábbi Mártírok úti iskolaépület idősek 
bentlakásos otthonává alakítására pályáza-
tot nyújtott be az önkormányzat, ami még fo-
lyamatban van. Ha az önkormányzat abban 
az épületben alakítana ki központi óvodát és 
bölcsődét – az elmúlt tíz év során ez a variá-
ció is szóba jött –, az félmilliárdos önkor-
mányzati beruházást jelentene. Az előzetes 

VÁROSFEJLESZTÉS KELLEMETLENSÉGEK NÉLKÜL?

Bölcsőde és óvoda átalakítás  
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A Május 1 úti óvoda bölcsődévé alakításá-
ra, a pályázaton elnyert összeget meghaladó 
saját erő vállalásáról döntött a képviselő-tes-
tület az április 24-i rendkívüli ülésén.

A Május 1 úti óvodaépület bölcsődévé 
alakítása nettó 96,7 (bruttó 122,6) millió fo-
rintba kerül, amelyhez, a pályázati forrásból 
erre a célra fordítható 35,8 (bruttó 45,4) millió 
forint mellett, a kivitelezés sikeres megvalósí-
tása érdekében, az önkormányzatnak továb-
bi fedezetet szükséges biztosítania.

A „Bölcsőde bővítése, óvodai férőhelyek 
felújítása Martfűn” című pályázat keretében 
elnyert bruttó 120 millió forintból a bölcsőde 
kialakítására 35,8 (bruttó 45,4) millió forintot 
fordít az önkormányzat, kiegészítve az ez évi 
tartalék keretből 23,6 (bruttó 30) millió, az ál-
talános tartalék keretből pedig további 37 
(bruttó 47,2) millió forinttal.

– A közbeszerzés során érkezett legked-
vezőbb árajánlat 122.6 millió forint volt, ami 
meghaladja a pályázatban rendelkezésre ál-
ló összeget. A képviselő-testületnek jelentős 
önerőt kell biztosítania a pályázat bölcsőde-
bővítés elemére, ezt követően hozhatnak ér-
vényes döntést a közbeszerzési eljárásban – 
tájékoztatott az ebben a témában összehí-
vott testületi ülésen dr. Papp Antal. – Az óvo-
da felújítás ötlete három éve született, akkor 
kezdődtek a belső egyeztetések, a számítá-

Óvodából bölcsőde, önkormányzati
kiegészítéssel

egyeztetések alapján az engedélyeztetés is 
akadályokba ütközne, és az udvari lehetősé-
gek is korlátozottak ennél az épületnél.

– Martfűn nyolc óvodai csoport működik, 
ebből a Május 1 úti óvodában kettő, miköz-
ben a gyermeklétszám alapján hat óvodai 
csoport is elég lenne – emelte ki dr. Papp An-
tal, hozzátéve, hogy az önkormányzat nem 
szándékozik szűkíteni a csoportszámon.

A jelenlegi bölcsőde épület bővítésével a 
mostani épületre vonatkozónál szigorúbb 
előírásoknak kellene megfelelni, a teljes böl-
csőde épület átépítésével.

– A bölcsődéknek olyan műszaki előírásai 
vannak, annyi féle méretbeli, egészségi pa-
raméternek kell megfelelni, hogy a bölcsőde 
a Május 1 úti óvodába integrálása sem meg-
oldható – lehetőségként korábban ezt is 
megvizsgálta az önkormányzat. A pályázat 
és az építési engedély a Május 1 úti épületnél 
nem bővítésre, hanem felújításra, belső áta-
lakításra vonatkozik – tájékoztatott Gonda 
Istvánné. – A Május 1 úti óvoda rossz állapota 
miatt a hozzáépítés mellett is át kellene alakí-
tani az épület belső szerkezetét, ami szintén 
teljes lezárással járna. A jelenlegi szabályo-
zás alapján egységes óvoda - bölcsőde 
rendszer létrehozása nem lehetséges.

A csoportok költözésének dátuma el-
sősorban a munkálatok tényleges üteme-
zésétől függ. – Az utolsó percben, amikor 
szükséges, akkor fogunk elköltözni – hang-
súlyozta az intézményvezető. Lehetőleg a 
nyári időszakhoz közeledve, amikor egyéb-
ként is lecsökken a gyermeklétszám.

A pályázatban eredetileg valóban ráépí-
tés szerepelt a Munkácsy úti óvoda esetén. A 
felmérés és a tervezés során azonban kide-
rült, hogy ez még jelentősebb többletköltség-
gel járna.

A Május 1 úti épületet az átalakítás idejére 
mindenképpen be kell zárni, a felújítás idővel 
és munkával jár, és sajnos, kellemetlenség-
gel is. Az nem lehet probléma, a gyerekeknek 
különösen nem, hogy néhány száz méterrel 
arrébb kell vinni az ovisokat.

Az óvodás gyermekek szüleit már évek 
óta a beiratkozásoknál tájékoztatták arról, 
hogy a Május 1 úti óvoda bármelyik évben át-
szervezésre kerülhet. A gyermekeket addig 
tudják ott fogadni, amíg az az óvoda műkö-
dik. Amennyiben változás következik be, át-
szervezik az óvodai ellátást.

A bölcsőde - óvoda fejlesztési pályázat 
megvalósításánál az önkormányzat is a 
Munkácsy úti óvoda bővítésével kezdte 
volna a munkálatokat, ezt követően fogott 
volna a Május 1 úti óvoda bölcsődévé alakí-
tásához. Ez a logikus döntés a városvezetés 
részéről is felmerült, amit jeleztek az illetékes 
hatóságnak. A válasz szerint „megértik a 
problémát, de nem releváns”.

A folyamatban lévő pályázat miatt évek 
teltek el úgy, hogy az óvodai kültéri játékokat 
nem fejlesztették. – Két éve jelentős játékfej-
lesztésre tett javaslatot a képviselő-testület 
számára, de a pénzügyi bizottság és a testü-
let sem támogatta a fejlesztési elképzelést – 
tájékoztatott dr. Papp Antal.

– A költözés mindenképpen problémát fog 
jelenteni. Igyekszünk úgy megoldani – a szü-
lők segítségével, mert csak azzal megy –, 
hogy a gyerekek számára sokkal könnyeb-
ben menjen, egy kicsit buli legyen. Ha a gye-
rekek megismerik a másik óvodát, azt is 
megszeretik majd, mert elsősorban nem az 
épülethez ragaszkodnak, hanem azokhoz a 
pedagógusokhoz, akik foglalkoznak velük, 
akik szeretik őket – hangsúlyozta Gonda Ist-
vánné.

Arról, hogy mikor, ki és hova költözik, a 
beiratkozás, a csoportbeosztások elkészíté-
se után ad tájékoztatást az intézmény, meg-
beszélve, megoldást találva az egyéni prob-
lémákra is.

Az óvoda vezetőinek rugalmasságát jól 
jelzi, hogy a szülők a beiratkozáskor óvodát 

választhatnak. Az intézmény, az országos 
statisztikai jelentési kötelezettség ellenére, 
lehetőség szerint eltekint a települési körze-
tek betartatásától.

– Egy rossz helyzetből a lehető legjobbat 

igyekszünk kihozni! – hallhattuk dr. Papp An-

tal összegzésében. – Ha a pályázati támoga-

tást két évvel korábban megkaptuk volna, ak-

kor nem itt tartanánk, megcsináltuk volna 

előbb az óvodát, utána a bölcsődét. Látjuk, 

értjük a problémát, próbáljuk megoldani, de 

azt az épületet mindenképpen fel kell újítani.

Az óvodavezetés a szülőkkel együtt ez 

esetben is megfelelő megoldásokra törek-

szik, mert a Játékvár Óvoda és Bölcsődében 

valóban mindig a gyermek az első.

Herbályné Kalmár Irén

sok. Az elmúlt év szeptemberében közölték 
az önkormányzattal, hogy 120 millió forintból 
kell az óvoda bölcsődévé alakítását elvégez-
ni, valamint, az épület bővítésével, két óvodai 
csoportot átköltöztetni a Munkácsy úti óvodá-
ba. A Munkácsy úti beruházásnál még tart a 
közbeszerzés. Az új bölcsődének azonban 
október 31-ig működési engedélyjel kell ren-
delkeznie, mihamarabb el kell kezdeni a kivi-
telezési munkálatokat.

Korábban a jelenlegi Egészségházban 

működött bölcsőde, szép egységet alkotva a 

szomszédos óvodával a Május 1 úton. A Ti-

sza Cipőgyár 1991-ben adta át a bölcsődét a 

városnak. A '90-es évek elején az egészség-

ház épületét, a csökkenő gyermeklétszám 

miatt, a volt Ámor épület váltotta bölcsőde-

ként. Itt azonban a mai követelményeknek 

már nem megfelelő sem a négyzetméter-

szám, sem maga az épület, amelyen komoly 

belső-külső felújítást kellene végezni.

– A bölcsőde iránti igény jelentősen nőtt 

az elmúlt időszakban – tájékoztatott Gonda 

Istvánné intézményvezető a testületi ülésen. 

A legutóbbi „Bölcsőde kóstolgatón” 26 kis-

gyermek szülei jelezték, hogy tervezik a 

gyermek beíratását, várhatóan már az új, 

Május 1 úti bölcsődébe.

Herbály Jánosné

Az új bölcsőde látványterve
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Két év után április 21-én ismét találkoztak 

a Ciktás gyerekek. A szervezők ezúttal szű-

kebb körből hívták a vendégeket. Bozorádi 

Jánosné (Váczi Ágnes), Gajdos Terézia és 

Varga Istvánné (Skulipai Katalin) úgy gondol-

ták, hogy az a kis csoport – akik annak idején 

1945-től az ötvenes évek elejéig születtek, il-

letve költöztek a cipőgyári lakótelepre – le-

gyenek együtt egy nosztalgia beszélgetésre.

A résztvevőket köszöntötte Martfű város 

polgármestere, dr. Papp Antal és Asztalos 

Árpádné, a Városi Művelődési Központ igaz-

gatója.

– Miért tartjátok fontosnak megszervezni 

ezt a találkozót?

– Negyvenöten fogadták el invitálásunkat, 

sajnos, már sokan hiányoznak közülünk, 

akikkel együtt gyerekeskedtünk. Az volt a cé-

lunk, hogy felidézzük az elmúlt hetven évet, 

és megemlékeztünk azokról, akik már sajnos 

nem lehetnek velünk, végleg eltávoztak – 

mondja Skulipai Kati.

A köszöntő szavak, egymásra találások 

után megtekintettük együtt a „Minden idő-

ben” című dokumentumfilmet. Ez meg is ala-

pozta a beszélgetések témáját. Vendégeink 

nagyon hálásak voltak, hogy alkalmat kap-

hattak felidézni szeretteiket, akik a cipőgyár-

tás alapjait rakták le Martfűn.

Régi játszótereinket soroltuk: a szabadtéri 
színpad dombja és súgóárka, a játszóutca, 
ahol volt igazi játszótér is hintával, homoko-

Ciktás gyerekek találkozója

40 éves évfolyam találkozójukat tartották 
a volt Martos Flóra Általános Iskola 1978-ban 
végzett tanulói a Martfűi József Attila Általá-
nos Iskolában 2018. április 28-án.

A 8/a osztály osztályfőnöke Kozma Imré-
né, a 8/b osztályé pedig az azóta sajnos el-
hunyt Pereszlényi Endréné volt.

A találkozón a meghívást elfogadó volt ta-
náraik: Adorján Lászlóné (korábban Hunyad-
né Szabó Katalin), Békésiné Kerti Mária, Bi-
liczné P. Szabó Gyöngyi, Bozorádi János és 
Bozorádi Jánosné, Fehérváriné Nagy Judit, 
Kozma Imréné, valamint az öregdiákok osz-
tották meg egymással az elmúlt négy évti-
zedben történteket.

A volt diákok képviselői előzetesen a te-
metőkben, majd a jelenlévők a rendhagyó 

Négy évtized után találkoztak

osztályfőnöki órán is megemlékeztek elhunyt 
nevelőikről, osztálytársaikról.

A program szervezője Sülyi Károly volt, 
akinek köszönik az évfolyamtársak a jó han-
gulatú összejövetel megrendezését.

zóval, kis, lábbal hajtós sergővel. Kirándulá-
saink is emlékezetesek a Tisza-partján, vagy 
a Tiszába leeresztett kosaras fürdő. Az első 
óvónő Martfűn Stefi néni, akire nagy szere-
tettel emlékeztünk. Sokan emlegettük szere-
tett tanárainkat, F. Nagy Géza bácsit, Emi né-
nit, Katya nénit, akiknek a hozzátartozói jelen 
voltak a találkozón, többen meg is köszön-
ték, hogy tanításukkal, példaadásukkal meg-
alapozták szakmaválasztásukat, jövőjüket.

Martfűn mozgalmas sportélet zajlott, ami-
hez a cégvezetés pályát is biztosított, sala-
kos röplabda-, tenisz- és kézilabdapályát, a 

jelenlegi Bata téren. Sportolóink nagyon 
szép sikerekkel büszkélkedhettek.

A finom ebéd után tettünk egy sétát a régi 
játszóutcában, ahol boldog gyermekéveinket 
töltöttük. Csodálatos, szép nap volt, a részt-
vevők visszajelzései is ezt igazolják.

Ági, Teca és Kati köszönik a megjelentek 
részvételét, az önkormányzatnak pedig a tá-
mogatást. Szeretnék átadni a stafétát és a le-
hetőséget a fiatalabb korosztályoknak talál-
kozó szervezésére. Ígéretet kaptak a város 
vezetésétől, hogy jövőre elszármazottak ta-
lálkozója lesz.                         Máté Gizella

Az egyesület 1952-ben alakult. Alapító ta-
gok voltak: Farkas Ferenc, Kiss Pál, Járvás 
András, Német Imre, Orovecz Lajos, Rab 
László. A jelenleg 10 tagot számláló egyesü-
let versenyzői eredményesen szerepelnek a 
külföldi és a hazai versenyeken. Jelenlegi ta-
gok: Bártfai István, Herbály János, Mártha 
Zoltán, Sárga Gyula, Némedi András, Ko-
vács Tibor, Turza Sándor, Lelik András, Pat-
kó Pál és Urbán József.

A postagalambok több száz kilométerről 
hazarepülnek, megküzdve az időjárással és 
a ragadozó madarakkal.

Az egyesület tagjai, amennyiben felkérést 
kapnak, szívesen színesítenek különböző 
rendezvényeket galambreptetéssel.

A Postagalamb Sportegyesület legered-
ményesebb versenyzője 2017-ben Bártfai 

65 éves a Martfűi
R-15 Postagalamb
Sportegyesület

István volt – számolt be 
lapunknak Némedi And-
rás, aki a jelenlegi tagok 
közül a legrégebben erősíti 
az egyesületet.
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Módosította a képviselő-testület az ön-
kormányzati elismerések alapításáról és 
adományozásának rendjéről szóló helyi 
rendeletét a 2018. február 22-i ülésén. Az el-
múlt évek tapasztalatai alapján szükségessé 
vált módosítás egységesen szabályozza az 
elismerések adományozására vonatkozó ja-
vaslatok benyújtásának új határidejét és áta-
dásának új időpontját.

A képviselő-testület számára fontos, hogy 
a helyi közösség szolgálatában kiemelkedő 
érdemeket szerzett személyeket és szerve-
zeteket a nemzeti ünnepünk alkalmából ren-
dezett, kiemelkedő jelentőségű városi ün-
nepség (minden év augusztus 20.) alkalmá-
val részesíthesse méltó elismerésben, így 
személyüket és elért eredményeiket megfe-
lelőképpen értékelve állíthassa példaként az 
utókor elé.

A kitüntetések átadásának a nemzeti ün-
nepünk alkalmából rendezett kiemelt jelentő-
ségű városi ünnepségre koncentrálása egy-
ben megtakarítást is jelent. Az egyes városi 
ünnepségek (Magyar Kultúra Napja, Köz-
tisztviselők és Semmelweis-nap, Pedagógus 
Nap, Sportdíj átadó gála) kiemelt városi ün-
nepségként történő megszüntetésével az er-
re fordított költségvetési keret az ünnepi mű-
sorok, a vendéglátás valamint az egyéb szer-

Önkormányzati elismerések augusztus 20-án
MÁJUS VÉGÉIG VÁRJÁK A JAVASLATOKAT

Idén is meghirdeti „Nyári diákmunka” 
munkaerő-piaci programját a Nemzetgazda-
sági Minisztérium a nyári szünidőre a jelent-
kezők számától függően, három-négy hetes 
foglalkoztatással. A központi program kereté-
ben az önkormányzatunk maximum napi 6 
órában foglalkoztathat diákokat szakképzett-
séget nem igénylő munkakörben bruttó 
103.500 Ft/fő/hó munkabérrel.

A diákmunka programra a 16 és 25 év kö-
zötti, nappali tagozaton tanuló vagy hallga-
tói jogviszonnyal rendelkező, és azt igazolni 
tudó martfűi diákok jelentkezhetnek. 

A programban való részvétel feltétele, 
hogy előzetesen a nappali tagozatos diák a 
lakó- vagy tartózkodási helye szerint illetékes 
járási hivatal foglalkoztatási osztályán – 
mint diákmunkára jelentkező – a munkavi-
szony kezdete előtt nyilvántartásba ve-
tesse magát. Ehhez személyes okmányait, 
valamint érvényes diákigazolványát, vagy 
annak az iskolai tanulmányok befejezése mi-
atti visszavonásakor kiadott iskolalátogatási 
igazolását kell a Szolnoki Járási Hivatal 
Foglalkoztatási Osztályán (volt Kereske-
delmi Főiskola épületében, Szolnok, Ady E. 
út 9.) bemutatnia.

Szintén feltétel, hogy a diákmunkára je-
lentkező előzetesen a NAV J. N. Szolnok 
Megyei Adó- és Vámigazgatósága Szol-
noki Központi Ügyfélszolgálatán (Szol-

Nyári diákmunka lehetőség
REGISZTRÁCIÓ A JÁRÁSI HIVATAL FOGLALKOZTATÁSI
OSZTÁLYÁN, JELENTKEZÉS A POLGÁRMESTERI HIVATALBAN

nok, József Attila út 22-24.) igazolást kérjen 
arról, hogy mivel 25 év alatti életkorú és nem 
rendelkezik 180 napot meghaladó biztosítotti 
jogviszonnyal, szociális hozzájárulási adó 
kedvezményre jogosult.

Azok a diákok, akik mindenben megfe-
lelnek az előzőekben ismertetett foglalkozta-
tási feltételeknek és a jelentkezési, igazolás 
kérési feltételeket is teljesítették, ezen ira-
tok birtokában személyesen a Polgármeste-
ri Hivatalban, az I. emelet 118. vagy 123-as 
irodában jelentkezhetnek a személyes ok-
mányaikkal (személyi igazolvány, lakcímiga-
zolvány, adó- és TAJ kártya, iskolai végzett-
séget igazoló bizonyítvány) a vállalt diák-
munka időszakának (hónap) megjelölésével. 
Ez előtt e-mailen a személyes jelentkezést 
megelőzően pedig az ahegedusne@ph. 
martfu.hu, valamint az ikesjar@ph.martfu.hu 
címen regisztrálhatnak személyes adatok 
(név, születési idő és hely, anyja neve, lakcí-
me, adóazonosítója és TAJ száma) telefonos 
elérhetőség és a vállalt diákmunka időszaká-
nak (hónap) megjelölésével.

Az önkormányzat pályázati lehetőségé-
nek, valamint a jelentkezők számának függ-
vényében előfordulhat, hogy jelentős túlje-
lentkezés esetén sorsolással választják ki az 
idén is a diákmunka programban résztvevők 
körét.

vezési költségek tekintetében csökkenthető 
a jövőben.

A „Martfű város díszpolgára”, a „Mart-
fű Városért Díj”, „Martfű Város Pedagógi-
ai, Nevelési Díja”, a „Martfű Város Kultu-
rális, Művészeti Díja”, a „Martfű Város 
Közszolgálatáért Díj”, a „Martfű Város 
Sport Díja” valamint az „Önkormányzati 
Elismerő Oklevél” önkormányzati elismeré-
sek adományozására vonatkozó kezdemé-
nyezést minden év május 31-ig a polgár-
mesterhez kell benyújtani.

Az elismerés adományozását rövid írás-
beli indoklással kezdeményezhetik: a képvi-
selő-testület tagjai, önkormányzati bizottsá-
gok, jegyző, a városban működő nevelési, 
oktatási, művelődési, művészeti, szociális és 
egészségügyi intézmények, sportszerveze-
tek, civilszervezetek, gazdálkodó és egyéb 
szervezetek, egyesületek, érdekképvisele-
tek, egyházak vezetői és magánszemélyek 
is.

A javaslatokat előzetesen az Oktatási, 
Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcso-
latok Bizottsága véleményezi.

Az elismeréseket a polgármester adja át a 
nemzeti ünnepünk, augusztus 20-a alkalmá-
ból rendezett városi ünnepségen.

Herbály Jánosné

Az idei évben ötödik alkalommal kapcso-
lódik Martfű Városa „A legszebb konyhaker-
tek” – Magyarország legszebb konyhakertjei 
programhoz, a Martfűi Városszépítő Egyesü-
let szervezésében.

Az elmúlt években négy országos díjazott 
kert került ki településünkről, egy Zsófiában 
található kert örökös tagságot is szerzett. A 
díjakat, elismerő okleveleket a Vidékfejlesz-
tési Minisztériumban vehették át a kerttulaj-
donosok.

Várjuk minden konyhakerttel rendelkező 
kertművelő és közösség jelentkezését!

Az év kiemelt témája „A termőföld, a talaj 
védelme” – a Riolittufa támogatásával

Jelentkezési határidő: 2018. június 15.

Jelentkezési lap kérhető és leadható: Ibo-
lya Virágszalon (Szekeres Mónika Gizella) 
Martfű, Szolnoki út 69. A jelentkezési lap le-
tölthető a www.martfu.hu oldalon.

Nevezési kategóriák: Balkon: Erkélyen 
2 2kialakított; Mini: 10-50 m ; Normál: 50 m  fe-

lett; Zártkert 1. - Zöldséges; Zártkert 2. - 
Gyümölcsös; Zártkert 3. - Vegyes (zöldség 
és gyümölcs); Közösségi: Csoportok, óvo-
dák, iskolák, szervezetek által megművelt 
kertek

A kertek megtekintésére két alkalommal 
kerül sor, előzetes időpont egyeztetés alap-
ján.

Eredményhirdetés: 2018. október 19. – 
Földünkért Világnap

Szekeres Mónika Gizella

Ismét „A legszebb
konyhakertek”
Magyarország program
Martfűn

Április 26.

Csősz Zsombor

Csőszné Dajka Gabriella - Csősz József

Kérész út

Május 7.

Hoppál Dorka

Pápai Adrienn - Hoppál Attila

Szolnoki út

Május 7.

Péntek Zétény

Péntek-Ottmár Brigitta - Péntek András 

Galagonya út

Május 9.

Bohus Zoltán

Dósa Anita - Bohus Zoltán

Szolnoki út

Üdvözöljük
újszülötteinket!
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Az önkormányzat kiadásai csökkentek, a 
bevételek pedig meghaladták a tervezettet 
az elmúlt évben. Hatalmas beruházások zaj-
lottak, a város vagyona is szemmel láthatóan 
emelkedett.

A gazdálkodási évet követően, az önkor-
mányzat 2017. évi költségvetésének vég-
rehajtásáról készült beszámolót és rende-
letet a 2018. április 26-i soros ülésén fogadta 
el a képviselő-testület.

A 2017. évi költségvetés főösszege finan-
szírozási műveletek nélkül 1.272.215 ezer 
forint kiadási és 1.406.465 ezer forint bevéte-
li, finanszírozási műveletekkel 1.277.541 
ezer forint kiadási és 2.010.177 ezer forint 
bevételi összeggel zárult.

A költségvetési kiadásokon belül a műkö-
dési célú kiadások előirányzatának teljesíté-
sét 876.411 ezer forint, a felhalmozási kiadá-
sokat 395.804 ezer forint, a finanszírozási ki-
adásokat 5.326 ezer forint összeggel zárta 
az önkormányzat.

A pénzügyi terv bevételi főösszegén belül 
a működési célú bevételeket 1.122.906 ezer 
forint, a felhalmozási célú bevételeket 
283.559 ezer forint, a finanszírozási bevéte-
leket 603.712 ezer forint összegben fogadta 
el a képviselő-testület.

A költségvetés végrehajtásáról szóló ön-
kormányzati rendelet indoklása alapján az 
önkormányzat 2017. évi költségvetésének 
jóváhagyása során fő célkitűzésként fogal-
mazódott meg az önkormányzat által ellátan-
dó feladatok pénzügyi hátterének biztosítá-
sa, az intézmények biztonságos, zavartalan 
működési feltételeinek megteremtése. A 
2017. évi költségvetés is szigorú gazdálko-
dást követelt meg, ami meg is valósult. Az év 
közben belépő új feladatokat, az előző évi ta-
karékos gazdálkodásnak köszönhetően, jól 
tudták kezelni.

Az önkormányzat a tervezett bevételeit 
beszedte. A működési bevételek teljesültek, 
a közhatalmi bevételek növekedtek.

A rendelkezésre álló forrásai jelentősebb 
hányadát működési kiadások fedezetére 
használta fel az önkormányzat. A működési 
kiadásokon belül a személyi kiadások növe-
kedtek, a kötelező béremeléseket végrehaj-
tották (soros- és minimálbéremelkedés), a 
köztisztviselőknél kisebb illetményalap eme-
lésre is sor került.

Az óvodapedagógusok kivételével köz-
ponti béremelés ebben az évben sem volt. 
Az önkormányzatoktól a pénzbeli ellátások 
támogatását elvonták, pályázati úton lehet 
ilyen forráshoz jutni, de Martfű önkormányza-
ta a magas települési adóerő-képesség miatt 
nem pályázhat.

A felhalmozási kiadások, beruházások, 
felújítások egy részét az előző időszakról át-
húzódó feladatok befejezésére, valamint az 
erre az évre meghatározott feladatok elvég-
zésére fordították.

A helyi önkormányzatok általános műkö-
désének központi támogatásából, az adó-
erő-képesség számítása után, 138,6 millió 
forint elvonására került sor településünktől.

A közhatalmi bevételek (építményadó, 
telekadó, helyi iparűzési adó, gépjárműadó, 

idegenforgalmi adó) a tervezett 616,6 millió 
forintos eredeti előirányzathoz képest 665,7 
millió forintban teljesültek.

Az önkormányzat legnagyobb bevétele a 
helyi iparűzési adóból származik, amit 2017-
re 450 ezer forintra terveztek, teljesítése pe-
dig 494 millió forintban realizálódott. Ez év 
május végéig derül ki, hogy a befizetések egy 
része túlfizetés, vagy tényleges bevétel. Az 
iparűzési adó tervezhetetlensége bizonyta-
lanná teszi a város költségvetését, amelyre 
tartalékot képez az önkormányzat.

Forrásai döntő hányadát az intézményei 
működtetésére fordítja az önkormányzat, 
biztosítva a feladatellátást. A kötelező szin-
tentartáson túl szakmai fejlesztésre és a mű-
ködési színvonal javítására is jutott 2017-
ben, amellett, hogy a megadott előirányzato-
kon belül maradtak a kiadások. Az elmúlt év-
ben is tovább folytatódtak az energia megta-
karítást célzó beruházások, felújítások.

Az önkormányzatok a 2015 évi jelentős 
jogszabályváltozások óta központi finanszí-
rozás nélkül, saját költségvetésükből igye-
keznek kigazdálkodni a szociális ellátások 
fedezetét. Az önkormányzat az elmúlt évben 
19,1 millió forintot irányzott elő és 13,1 millió 
forintot fordított erre a célra.

2017-ben sokrétű felhalmozási felada-
tokat végzett az önkormányzat. A pályázatok 
megvalósításakor számos pénzügyi nehéz-
séggel szembesült a városvezetés. Egyrészt 
a felújítások terén felmerült, előre nem látha-
tó elvégzendő feladatok miatt, másrészt a 
pályázatok beadási ideje és a kivitelezés kö-
zötti hosszú idő és az építőipari nem várt ma-
gas infláció következtében, jelentős önerővel 
volt biztosítható a feladatok megvalósítása.

A legfontosabbak és legnagyobb összegű 
beruházások az utak, járdák felújítása voltak. 
Az adósságkonszolidációs pályázat 1. és 2. 
ütemeként a kétszer 181 millió forintos felhal-
mozás jelentős része befejeződött.

A 2017-es évet növekvő, 732,6 millió fo-
rint maradvánnyal zárta az önkormányzat, 
amelyből kötelezettséggel terhelt maradvány 
487,7 millió forint. Ezek a pályázatokhoz biz-
tosított előlegek, önrészek, a meg nem való-
sult előző évi felhalmozási összegek, ame-
lyek a 2018. évi feladatok között is szerepel-

nek, valamint jogszabály által elkülönített 
pénzeszközök. 

Az elmúlt évben több százmilliós vagyon-
növekményt ért el az önkormányzat, és a 
készpénzállomány is közel 70 millió forinttal 
emelkedett.

– Az önkormányzatok között eléggé kivé-
teles módon, a város pénzügyi helyzete 
stabilnak tekinthető – erősítette meg dr. Ur-
bán-Szabó Béla, hangsúlyozva, hogy ehhez 
az önkormányzati apparátus igen komoly 
munkája kellett.

Vass Éva a megfelelő költséggazdálko-
dásban látja a siker kulcsát, abban, hogy az 
eleve alacsonyan tervezett költségeket tarta-
ni lehetett. A vagyongyarapodást pedig a vá-
ros lakói szemmel láthatóan tapasztalhatták. 
Az önkormányzati képviselő továbbra is a ta-
karékosságra és a tartalékképzésre helyezi a 
hangsúlyt, utalva pl. az építőiparban bekö-
vetkezett költségnövelő tételekre, amelyek 
komoly gondot okoznának, ha nem volna tar-
talék.

– Egymást erősítő folyamatokként, jó, 
hogy a beruházásainkat meg tudjuk valósíta-
ni, és a pótlólagos források biztosítására is 
lehetőség van a beruházásokhoz, amit sok 
önkormányzat nem tud megtenni – emelte ki 
dr. Urbán-Szabó Béla. A pénzügyi bizottság 
vezetője az energetikai beruházások jelentő-
ségét is hangsúlyozta, amelyek mára évi kö-
zel 20 millió forintos megtakarítással járnak.

Az önkormányzat kiadásai csökkentek 
2017-ben. A beruházások az idei évre való 
áthúzódása mellett, ebben valóban jelentős 
szerepe van a dologi kiadások folyamatos 
csökkenésének. Az önkormányzat bevételei 
pedig meghaladták a tervezettet.

– Szeretnénk ezeket a számokat meg-
őrizni, hasonló eredményeket elérni az idén 
is! – hangsúlyozta dr. Papp Antal. – Emellett 
a számok mellett hatalmas beruházásokat 
végzett az önkormányzat. Az elmúlt évben 
több mint kétmilliárd forinttal, közel 60%-kal 
nőtt a város vagyona. Bízom benne, hogy ez 
a fejlődés tovább folytatódik. Az önkormány-
zati apparátus és a képviselő-testület együt-
tes munkájával teszünk róla, hogy ebbe az 
irányba haladjunk tovább.

Herbály Jánosné

2017-ben is stabil pénzügyi helyzetben gazdálkodtak
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Nem csak hagyományos, de különleges 
ételek is főttek a bográcsokban a Martfűi Ma-
jális népszerű főzőversenyén, és olyanok is 
voltak, akik versenyen kívül, népes családjuk 
körében élvezték a bográcsozás és a jó idő 
örömeit a Kikötő téren. Koncertek, vidám-
park, táncbemutatók, kirakodóvásár és mozi-
filmek is várták a martfűieket a hosszú hétvé-
ge városi programjain. Szombaton (április 
28-án), emlékeket is idéző gálaműsorral ün-
nepelte 25 éves jubileumát a Martfűi Modern 
Táncműhely, majd április utolsó napján a ma-
gyar könnyűzenei élet jeles énekesnője, Ko-
vács Kati előadásán tapsolhatott a környező 
településekről is idelátogató népes közön-
ség. Játéklehetőség, a Batucada brazil dob-
show, tábortűz és a tiszaföldvári Tajpán ze-
nekar is a majálisozókat szórakoztatta ezen 
a napon a ligetben.

Művészeti együttesek, karatésok bemu-
tatói, vásári forgatag, gólyalábas komédiá-
jukkal a Langaléta Garabonciások, főzőver-
seny zenés kívánságműsorral és vidámpark 
– e programok is várták azokat, akik kiláto-
gattak a Tisza partjára a munka ünnepén.

Az idén kevesebben neveztek, a zsűri 
szerint azonban több étel lehetett büszke 
szakácsára a majális hagyományos főzőver-
senyén. Így a zsűri elnöke, a martfűi Adamik 
Lajos, országos hírű mesterszakács két csa-
patnak is különdíjjal jutalmazta az ételét: a 

Majális programok koncertekkel és főzőversennyel

Lövész Klub a harcsapaprikásáért, a Lorenz 
Shoe Group Kft. a füstölt csülkös sertéspör-
költjéért kapta az elismerést. Az első helye-
zésért járó díjat Juhász Józsi és bandája 

kapta a babos, paradicsomos csülökpörköl-
tért, második lett a Városi Szabadidős Kör 
Egyesület, akik szarvas pörköltet főztek, a 
harmadik helyen a Bunge Baráti Társaság 
babgulyása végzett.

A majálisozók kikapcsolódásáról Martfű 
Város Önkormányzata, a Martfű Városi Mű-

velődési Központ és Könyvtár, valamint a Vá-
rosi Szabadidős Kör Egyesület gondosko-
dott.                                 

   Magyar Mária
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A városi köztemető üzemeltetői szerződé-
sének közös megegyezéssel való megszün-
tetéséről valamint a temető üzemeltetésének 
további lehetőségeiről döntött a képviselő-
testület a 2018. május 26-i ülésén.

Az önkormányzat és a Pietas Kft. között 
fennálló kegyeleti közszolgáltatási szerző-
dés közös megegyezéssel való megszünte-
tését és a szerződés elszámolását a kft. kez-
deményezte.

A kft. vezetője levelében emlékeztetett, 
hogy 2015-ben maga az önkormányzat kérte 
a szerződés közös megegyezéssel való 
megszüntetését, amely három éve a Pietas 
hozzájárulásának hiányában hiúsult meg.

Akkoriban problémák alakultak ki a városi 
köztemetőt üzemeltető temetkezési szolgál-
tató, a Pietas Kft. valamint az ugyancsak te-
metkezési szolgáltatást végző Elizium In Me-
moriam Kft. között. Az önkormányzat ezért 
határozatban részletesen szabályozta a vá-
rosi köztemető üzemeltetésének lehetősé-
geit.

A kegyeleti közszolgáltatási szerződés 
megszüntetése során az önkormányzatnak 
el kell számolnia a kft-vel, amelynek a nyil-
vántartásait az önkormányzat rendelkezésé-
re kell bocsátania. A képviselő-testületnek ar-
ról is döntenie kellett, hogy a szerződés fel-
bontását követően milyen formában kívánja 
ellátni ezt a kötelező önkormányzati felada-
tot.

Lehetséges megoldásokként a közteme-
tő üzemeltetésének pályázati felhívás útján 
való meghirdetése vagy a köztemető önkor-
mányzati üzemeltetésbe vétele szerepelt az 
előterjesztésben.

A továbbiakban is gondot jelenthet, hogy 
abban az esetben, ha az üzemeltetést elnye-
rő vállalkozás egyben temetkezési szolgálta-
tást is végez, újra fölmerül a kizárólagosság 
kérdése, mert a szolgáltató számára önma-
gában a temető üzemeltetés nem lesz nyere-
séges tevékenység (alkalmazottak, bér, járu-
lék, fűtés stb.).

A köztemető üzemeltetésére kiírt pályá-
zatban bérleti díj nem szerepel, mert annak 
kikötése árfelhajtó hatást eredményezhet. 

Amennyiben a temető üzemeltetője temetke-
zési szolgáltatást is végez, a bérleti díjat vél-
hetően beépítené a temetkezési szolgáltatás 
lakosság által fizetendő költségeibe.

A temető önkormányzati üzemeltetési le-
hetőségeire is kitért az előterjesztés, felmér-
ve az üzemeltetési valamint az egyszeri be-
fektetést igénylő költségeket és a várható be-
vételeket.

Az önkormányzati működtetéssel biztosít-
ható, hogy valamennyi temetkezési szolgál-
tató azonos eséllyel végezhesse a tevékeny-
ségét. A polgármesteri hivatal feladatköre 
azonban ezzel az üzemeltetési formával 
újabb feladattal bővülne.

Az előterjesztés szerint az üzemeltetés 
mindkét esetben megkezdhető 2018. no-
vember 1-től.

Az önkormányzat, adóbevételei, adóerő 
képessége miatt a kötelezően ellátandó te-
mető üzemeltetésre 2013 óta nem kap ál-
lami támogatást.

Dr. Papp Antal előterjesztésében a ke-
gyeleti közszolgáltatási szerződés közös 
megegyezéssel való megszüntetése mellett, 
a városi köztemető üzemeltetésének pályá-
zati felhívás útján való meghirdetésére tett ja-
vaslatot. Ahogyan a testületi ülésen a polgár-
mester fogalmazott, más lehetőség nincs, 
mint pályázatot kiírni, ha nem lesz jelentkező, 
akkor pedig önkormányzati üzemeltetésbe 
venni városunk temetőit.

Herbály Jánosné

Temető fenntartás külső szolgáltatóval
vagy önkormányzati üzemeltetésben
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KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik

SZÓVÁRHEGYI GYÖRGY
(1932-2018)

búcsúztatásán részt vettek, őt utolsó 
útjára elkísérték, és fájdalmunkban

velünk együttéreztek.

Gyászoló család

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, 
hogy a Martfű Magazin következő lap-
száma várhatóan június 28-án, csütör-
tökön jelenik meg. Írásaikat, hirdetéseiket 
június 20. szerdáig adhatják le a szer-
kesztőségben vagy küldhetik el a martfu-
media@gmail.com címre.

A nyári szabadságolások miatt változik a 
felnőtt háziorvosok rendelési ideje.

Felnőtt háziorvosi körzetek:

Dr. Magyarósi László előreláthatólag 
június 25-től július 13-ig tölti szabadságát.

Dr. Solt Magdolna előreláthatólag május 
28-tól június 1-ig, majd augusztus 6-tól au-
gusztus 17-ig lesz szabadságon.

Dr. Despotov Svetozar előreláthatólag 
július 13-tól augusztus 4-ig tölti szabadságát.

A szabadságolások idején a rendelési idő, 
az eddigi gyakorlatnak megfelelően, rövidí-
tett formában működik. A helyettesítésekről 
és a rendelési idő változásairól kiírás szerint, 
illetve telefonon lehet tájékozódni. 

Gyermekorvosi körzet:

Dr. Bezsilla Erzsébet nyári szabadsá-
gának idejéről később ad tájékoztatást. 

Az Egészségügyi Központ telefonszáma: 
56/452-138

D. Solt Magdolna vezető főorvos

2018 nyári rendelési 
idők és 
szabadságolások – 
Háziorvosok
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MEGEMLÉKEZÉS

BOZSÓ LAJOS
(1958-2017)

temetésének 1. évfordulója alkalmából.

Elcsitul a szív, mely értünk dobogott,

megpihen a kéz, mely értünk dolgozott.

Számunkra Te sosem leszel halott,

Örökké élni fogsz, mint a csillagok.

Mindazok, akik szeretik, s örökké 
szívükben őrzik

Martfű Város Önkormányzata pályázatot 
ír ki a tulajdonában lévő temetők 2018. no-
vember 1-től kezdődően 5 éves határozott 
időtartamú üzemeltetésére és fenntartására 
irányuló kegyeleti közszolgáltatási szerző-
dés megkötése céljából.

A pályázat benyújtásának határideje: 
2018. május 25. péntek 10,00 óra

A pályázatokat a Martfűi Polgármesteri 
Hivatal (5435 Martfű, Szent István tér 1.) tit-
kárságán zárt borítékban kell benyújtani sze-
mélyesen vagy postai úton. A borítékon kizá-
rólag az ajánlattevő megnevezése és közte-
mető üzemeltetése szövegrész állhat.

A pályázatok elbírálásának határideje: 
2018. június 30.

A pályázatokat Martfű Város Önkormány-
zata Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügy-
rendi és Városfejlesztési Bizottsága értékeli. 
A képviselő-testület fenntartja magának a jo-
got, hogy a pályázatot eredménytelennek 
nyilvánítsa.

Kegyeleti közszolgáltatási szerződés 
csak azzal a gazdálkodó szervezettel köthe-
tő, amely a temetőkről és temetkezésről szó-
ló 1999. évi XLIII. törvényben és annak vég-
rehajtásáról szóló 145/1999. (X. 1.) Kor-
mányrendeletben meghatározott szakmai, 
pénzügyi és egyéb feltételeknek megfelel, és 
azokat a pályázat benyújtásával egyidejűleg 
hitelt érdemlően igazolja.

A pályázathoz csatolandó mellékletekről, 
a temető üzemeltetése során kötelezően el-
látandó feladatokról és egyéb kikötésekről, a 
pályázatnál előnyt jelentő elvárásokról, be-
számolási kötelezettségekről és pénzügyi 
feltételekről további információ a részletes 
pályázati felhívásban található.

Herbály Jánosné  

Pályázati felhívás
köztemető
üzemeltetésre
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A legáldottabb kéz a Földön, a te kezed jó 
anyám (Dsida Jenő: Édesanyám keze

Az édesanyákat és közösségük egyesü-
letté alakulásának ötéves évfordulóját is 
ünnepelték a Martfű Városi Nyugdíjas 
Egyesület tagjai május 10-én, a Művelődési 
Központban. Ezen a napon az édesanyák-
hoz szóltak a versek és a köszöntők, mert a 
legdrágább ajándék sem pótolhatja azt a 
szeretetet és megbecsülést, amellyel nekik 
tartozunk.

Anyukájuk, nagymamájuk iránti szerete-
tüket díszes szavakba csomagolva, sorra 
léptek a mikrofonhoz a Martfűi József Attila 
Általános Iskola 1.A osztályos diákjai, dalos - 
verses előadásuk zárásaként táncra is per-
dülve.

A Martfű Városi Nyugdíjas Egyesület 
2013 márciusában jött létre, tizenkét alapító 
taggal és a nyugdíjasklub korábbi tagjai közül 
további ötvenhat fő bekapcsolódásával – tá-
jékoztatott Kunné Évike. A Martfű Városi 
Nyugdíjas Egyesület vezetője köszönettel 
szólt az önkormányzat és a Művelődési Köz-
pont a bejegyzett civilszervezeti működés-
hez nyújtott támogatásáról.

Martfű legnépesebb nyugdíjas közössé-
gének tagjait anyák napja és az egyesületi 
működés fél évtizedes évfordulója alkalmá-
ból is tisztelettel köszöntötte dr. Papp Antal 
polgármester.

Szeretettel gratulált az ötéves jubileum-
hoz Asztalos Árpádné, a szervezet működé-
séhez támogatást és teret biztosító Művelő-
dési Központ igazgatónője. – Mi látjuk, hogy 
mekkora munka egy egyesületet működtetni. 
Büszkék vagyunk, hogy 2013-ban belevág-
tatok ebbe, és az egyik legkiemelkedőbb he-
lyi közösség egyesületként tovább tudott mű-
ködni.

Ötéves a Martfű Városi Nyugdíjas Egyesület

A baráti összejövetel jó hangulatban foly-
tatódott, köszöntőkkel, dallal, tánccal, és az 

ötéves egyesületi működés alkalmából, aho-
gyan születésnapon illik, tortával.

Herbályné Kalmár Irén
Az egyesület 1952-ben alakult. Alapító ta-

gok voltak: Farkas Ferenc, Kiss Pál, Járvás 
András, Német Imre, Orovecz Lajos, Rab 
László. A jelenleg 10 tagot számláló egyesü-
let versenyzői eredményesen szerepelnek a 
külföldi és a hazai versenyeken. Jelenlegi ta-
gok: Bártfai István, Herbály János, Mártha 
Zoltán, Sárga Gyula, Némedi András, Ko-
vács Tibor, Turza Sándor, Lelik András, Pat-
kó Pál és Urbán József.

A postagalambok több száz kilométerről 
hazarepülnek, megküzdve az időjárással és 
a ragadozó madarakkal.

Az egyesület tagjai, amennyiben felkérést 
kapnak, szívesen színesítenek különböző 
rendezvényeket galambreptetéssel.

A Postagalamb Sportegyesület legered-
ményesebb versenyzője 2017-ben Bártfai 
István volt – számolt be lapunknak Némedi 
András, aki a jelenlegi tagok közül a legré-
gebben erősíti az egyesületet.

65 éves a Martfűi R-15 Postagalamb Sportegyesület

“Ami csak szép, s jó volna, édesanyám-
nak adnám” (Létay Lajos)

Az édesanyák, nagymamák, dédmamák 
iránti szeretetet fejezték ki az óvodások mű-
sorai, mellyel anyák napja alkalmából kö-
szöntötték az ünnepelteket a Játékvár Óvo-
da és Bölcsőde gyermekei. A virág mellett 
versek, dalok és ölelések is az édesanyákat 
köszöntötték Martfű három óvodájában, ahol 
egy-egy csoport bensőséges ünnepére láto-
gattunk el kameránkkal és fényképezőnkkel.

Magyar Mária

Óvodás ünnepek anyák napjára



REJTVÉNY

Balatoni üdülést nyerhet!

NYEREMÉNYSZELVÉNY
 2018. MÁJUS

Megfejtés:

FEJTSE MEG ÉS
ÜDÜLJÖN A BALATONNÁL!

Hogyan nyerhet? Ha a február, már-
cius, április és május havi lapszámokban 
megjelenő rejtvények nyereményszel-
vényeire ráírja a helyes megfejtést, ki-
vágja, összegyűjti és május végéig el-
küldi vagy behozza a szerkesztőségbe.

A rejtvények megfejtői között egyhetes 
szálláslehetőséget sorsolunk ki két fő 
részére az önkormányzat Fonyód-
Bélatelepen lévő üdülőjébe.

Két szerencsés nyertes a Martfű 
Termál SPA 50%-os kedvezményre 
jogosító fürdőutalványát veheti igénybe, 
két darab, egy alkalomra szóló családi 
jegy (két fő + egy gyermek részére) és 
wellness kiegészítő jegyek vásárlásához, 
a Termál-Medical Zrt. felajánlásaként.

Következő megfejtőnk Licskó Mária 
talpreflexológia, gyógy-talpmasszázs 
szolgáltatását veheti igénybe, 5.000 Ft 
értékben.  

Egy kedves olvasónk pedig az Éva 
Kozmetika, Takácsné Nádi Éva 5.000 Ft 
értékű ajándékutalványával lesz gaz-
dagabb.

A megfejtéseket tartalmazó nyere-
ményszelvényeket május 31-ig lehet 
leadni a művelődési központ portáján, a 
szerkesztőségben, vagy elküldeni levél-
címünkre (Mártírok út 1.), névvel, címmel, 
telefonszámmal.  

Kellemes rejtvényfejtést és jó pi-
henést kívánunk!  

A rejtvények összeállításával Papp 
Ferenc támogatja a Martfű Magazint.  
Köszönet érte!  
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A tanító néni az iskolában:

– Pistike, az volt a feladat, hogy ha valaki 
öt kilométert tesz meg gyalog egy óra alatt, 
akkor mennyi időre van szüksége 18 
kilométer megtételéhez! Miért nem csináltad 
meg a leckét? /A válasz a vízszintes 1. és 39. 
sorokban található./

Vízszintes: 

1. ; 14. A beküldendő megfejtés első része
Elhúzódó tudattalan, eszméletlen állapot; 18. 
Egy adott dolog működését, vagy valamely 
folyamatot lehetőségeinél fogva kívülről fi-
gyelemmel követni képes; 19. Orosz uralko-
dói cím volt; 20. Napszak; 21. Nyüzsgő üzlet-
sor (híres az isztambuli is); 22. Az egyik szü-
lő; 23. Erre a helyre hint; 26. Macerál, szekál; 
28. Éneklő szócska; 29. Tolna megyei, annak 
Somogy felőli határán lévő község lakója; 31. 
Eszme, ötlet, gondolat; 32. Kacat; 34. A konti-
nens, amelyen élünk; 36. Az egyik kábeltele-
vízió (internet, telefon) szolgáltató; 38. És, la-
tinul; 39. A beküldendő megfejtés második, 
befejező része; 41. O.S.L; 43. Szintén ne; 45. 
A hardcore punk, ill. indie rock egyik (érzel-
mesebb) zenei ága /EMO/; 47. Ilona egyik 
becézése; 48. Téli sport(eszköz); 49. Pat-
kány, angolul /RAT/; 50. A földieperrel rokon 
ízletes gyümölcsből készített (híg) étel; 54. A 
rubídium vegyjele; 56. Tik-… (órahang); 58. 
Az útvonal minden részletét tartalmazó leí-
rás, útvonalterv (rali versenyeken nélkülöz-
hetetlen); 59. Háló, angolul, de az internet (vi-
lágháló) elterjedt rövid neve is; 60. Norvég 
férfinév (uralkodóké is); 62. Thomas … - No-
bel-díjas német író, a Buddenbrook ház szer-
zője (1875-1955); 64. Lángol; 65. Valamely 
rögzítő elem, vagy alkatrész a helyére illesz-
kedve rövid hangot ad; 67. Lassan sétál, 
bandukol; 70. Római 504; 71. Korai zöldség-
féle, a gyökerét fogyasztjuk (pl.vajas kenyér-
rel); 73. 2002-es cseh tévékomédia Vilma Ci-
bulková főszereplésével /ÚLET/; 75. A köze-
pén barna!; 76. Az ipar, vagy kereskedelem 
érdekképviseleti, ill. szakmai felügyeleti szer-
vezete; 78. Az Attila, vagy Atilla nevek ritka 
becéző formája lehet; 79. Csehov kisregé-
nye.

Függőleges:

1. Kedves, jópofa; 2. A katolikus egyház 
feje; 3. Katonai egység, osztag; 4. Rövid, bi-
zalmas búcsúzó szó; 5. Á.T.I.; 6. Divat; 7. 
Részletekre kiterjedően leír, lefest; 8. Egyip-
tommal és Izraellel határos övezet a Földkö-
zi-tenger partján (Palesztina egyik területe); 
9. Regény szerzője; 10. A szobába; 11. Hirte-
len tudatára ébred, magához tér; 12. N.T.A.; 
13. Részemre; 14. Negatív elektróda; 15. …, 
a csodák csodája - 1939-ben készült filmmu-
sical, melyben Dorothy-t Judy Garland alakí-
totta; 16. Spanyol kikötőváros Andalúzia déli 
részén, Picasso szülővárosa; 17. Menyasz-
szony; 21. Ezt teszi a napsütés és a szolári-
um is; 24. Férfinév (ez volt a keresztneve a 
drámaíró Szigligetinek is 1814-1878); 25. 
R.L.E.; 27. A Lajos név spanyol megfelelője 
(viselői pl.: Buñuel, Enrique, Fonsi); 30. …-
cím (Internet Protocol-cím); 33. Az egyik leg-
szebb fekvésű horvát város, adriai üdülőhely 
- Splittől kb. 15 km-rel délkeletre; 35. Hajnal-
hasadás, virradat; 37. Vízi jármű; 39. Kozme-
tikai márka (pl. szappan és tusfürdő is van 
belőle); 40. Valaminek a díszítésére készített 
virágfüzér; 42. Szárazföld, melyet minden ol-
dalról víz vesz körül; 44. Ételek ízesítésére, 
savanyúság készítésére (is) szolgáló folya-
dék; 46. … kell (legfőbb ideje indulnom); 51. 
… Kelemen – író, műfordító, II. Rákóczi Fe-
renc íródeákja – fő műve a Törökországi le-
velek (1690-1761); 52. Gombóc … (Csukás 
István Pom Pom meséinek csokoládét imádó 
madara); 53. Női név (háztartási gép, pl. por-
szívó márka is); 55. A szív felőli oldal; 57. 
Annyi mint, röv.; 60. Az Odera folyó lengyel 
neve /ODRA/; 61. Szavazat; 63. Robert de … 
(kétszeres Oscar-díjas amerikai színész); 
64. Korszak; 66. Fölé ellentéte; 68. Nemzeti 
Adó- és Vámhivatal; 69. Dudva, gyom; 72. 
Magatok; 74. Kettőzve: a vizek városa a Du-
nántúlon; 77. Ezen a napon.
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„A mai nap az ünnep ideje: virágok, balla-
gási tarisznya, köszönetek és a boldogság, a 
búcsúzás, a meghatódás könnyei. Így termé-
szetes ez az életünkben, mégis egyszeri és 
megismételhetetlen” – mondta ünnepi be-
szédében Molnár Aranka, a Szolnoki Szol-
gáltatási SZC Damjanich János Szakképző 
Iskolájának és Kollégiumának ballagási ün-
nepségén, melyen öt végzős osztály búcsú-
zott május 4-én.

A végzősök nevében Kocsis Dániel Zsolt 
köszönt el az alma matertől. „Kicsi korunkban 
valamennyien mesehősök akartunk lenni. 
Később mindenkinek volt egy olyan álma, 
ami majd gazdaggá, gondtalanná teszi a fel-
nőtt életét. Mára el kell jutnunk a valósághoz. 
Hiszen ez már nem a mese világa és nem az 
álmodozások kora. Cselekedni kell, a helyes 
utat megtalálni.”

Czakó Csaba az alsóbb évfolyamosok 
nevében búcsúzott beszédében a ballagó 
társaktól. „Talán bennetek sem tisztázódott 
még le, hogy félelemmel, kétkedéssel vagy 
örömmel teli ez a nap. Itt álltok az iskola ka-
pujában, a felnőtt létbe nyíló ajtó küszöbének 
átlépése előtt. Most búcsúztok az iskolától, 
egymástól, tanároktól, diáktársaitoktól, mind-
azoktól, akikkel együtt tanultatok, dolgozta-
tok, kirándultatok az itt eltöltött 2-3-4 év alatt. 
A vizsgáitok után is örömmel látunk Titeket, 
hisz ide tartoztok, az életünk, a Dami életé-
nek részei vagytok.”

Az érettségi és szakmai vizsgákhoz sok 
sikert, a felnőtt élethez sok boldogságot kí-
vánt a végzős diákoknak a középiskola veze-
tője, jókívánságai között egy filmszöveget 
idézve: „Mától kezdve a dolgom az, hogy itt 
legyek, nyitott szemmel, lelkesen, felkészül-
ten. Hogy mire? Nem tudom. Bármire és min-
denre. Hogy elkezdjem az életet, és hogy 
szeressek, hogy vállaljam a felelősséget és 
éljek a lehetőségekkel”. Kedves Végzősök! 
Éljetek a lehetőséggel, vállaljátok a felelős-
séget, szeressetek, legyetek boldogok, telje-
sedjetek ki a szakmátokban - hangzott el az 
ünnepi beszédben.

Az iskola hagyományai szerint a kiváló 
eredmények elismeréséül jutalmak átadásá-
ra került sor. A Szolgáltatási Szakképzési 
Centrum főigazgatójának dicséretét Csuri 
Viktória 3/11.  B osztályos tanuló vehette át.

Rágyanszky István önkormányzati képvi-
selő az általa felajánlott díjat az igazgató di-
cséretével szintén Csuri Viktória 3/11.  B osz-
tályos tanuló részére nyújtotta át, a kezde-
ményezés hagyományteremtő célját is hang-
súlyozva.

A Martfűi Középiskoláért Alapítvány Dam-
janich-díját, kiváló szakmai és tanulmányi 
munkájáért, a Szakma Sztár versenyen elért 
második helyezéséért ugyancsak Csuri Vik-
tória vehette át.

A nagy múltú martfűi középiskola 2017-
18-as tanévének egyik legnagyobb ünnepé-
lyén a búcsúzás hagyományait követve ke-
rült sor a zászlóátadásra, és a végzősök em-
lékét megőrző szalagtűzésre. A folytatásban 
még néhány sikeres vizsga vár rájuk, ez je-
lenti majd a végleges búcsút. De ahogy min-

den ballagáson elhangzik, így most is igaz az 
utolsó üzenet: „A jó öreg Dami mindig vissza-
vár Titeket!”                          Magyar Mária

„Nézz vissza még, akad egy életre emlék!”
BALLAGÁS A DAMIBAN

Városunk női kézilabdásai remekeltek a 
Jász-Nagykun-Szolnok megyei női kézilab-
da bajnokság legutóbbi fordulóján, május 13-
án vasárnap, a Martfűi Sportcsarnokban. 

A Gelley Dávid által vezetett csapat a 
hétvégi mérkőzésen 28-7-re verte el a Jász-
alsószentgyörgyi KSE csapatát, majd a nap 
végén 27-15 re győzött a Jászberényi NKE 
csapatával szemben.

Megyei női kézilabda bajnoki forduló Martfűn
Ezzel az eredménnyel kézilabdásaink 36 

ponttal, a Mezőtúri AFC csapat mögött, a 
megyei tabella második helyén állnak. 

Legközelebb május 27-én láthatjuk a 
Martfű VSE női kézilabdásait a pályán, ahol a 
Mezőtúri AFC és a Berekfürdői SE csapa-
tokkal mérik össze játéktudásukat.

Hajrá lányok, csak így tovább!
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A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 
(MKIK) 11. alkalommal rendezte meg a 
Szakma Sztár Fesztivált. A Hungexpo Buda-
pesti Vásárközpontban 43 szakmában közel 
300 tanuló versengett 2018. április 23. és 25. 
között. Az esemény a Szakma Kiváló Tanuló-
ja Verseny (SZKTV), az Országos Szakmai 
Tanulmányi Verseny (OSZTV), valamint az V. 
SkillsHungary Nemzeti döntőjének a színhe-
lye volt.

A versenyek célkitűzése továbbra is a 
gyakorlatigényes, „fizikai” szakmák társadal-
mi presztízsének és vonzerejének növelése 
a szakma tanulás népszerűsítése révén. A 
verseny és a fesztivál jelmondata: „a jó szak-
ma felér egy diplomával!”.

2018-ban az elődöntőben minden eddigi-
nél több, országosan 7032 diák vett részt, 
amelyeket a területi kamarák bonyolítottak 
le. Ezt követték a válogatóversenyek, melyen 
474 fiatal versengett a döntőbe jutásért. Vé-
gül a szakmai versenyek országos döntőjébe 
236-an kerültek be. A háromnapos fesztivál 
első két napján gyakorlati megmérettetés 
várt a versenyzőkre, míg a harmadik nap az 
ünnepélyes eredményhirdetésről szólt.

Dürgő Anna bőrdíszműves tanulónknak 
két gyakorlati feladatot kellett elkészítenie. 
Az első versenynapon egy modern női táskát 
kellett kiszabni, és elkészíteni adott idő alatt. 
Kedden egész napos komplex feladat volt 
egy bőrtáska tervezése, mintázása majd 
összeállítása. Nehezítette a feladatot, hogy 
textillel kellett kombinálni-díszíteni a modellt.

A verseny jó hangulatban, a középdöntő-
ből ismerős és egymást sportszerűen támo-

gató versenytársak között zajlott. A szerve-
zők és a versenyt felügyelő tagok mindvégig 
a tanulók nyugodt körülményeinek biztosítá-
sán fáradoztak. Felkészítő tanára: Lászlóné 
Fodor Csilla.

Csuri Viktória eladó tanulónak az első na-
pon gyakorlati tevékenység során kellett szá-
mot adni tudásáról: áruforgalommal kapcso-
latos feladatokról (A rész Élelmiszerek - teák, 
vegyi áruk - testápolók és gyógynövények - 
bors bemutatása; B rész A műszaki cikkek 
bemutatása, ajánlása magyar és német nyel-
ven, téma a mobiltelefon volt).

A második napon bizonylatkitöltéssel foly-
tatódott a verseny, majd az árukihelyezéssel 
kapcsolatos önálló gyakorlati feladat követ-
kezett, amelyet az ősz téma köré kellett elké-
szíteni, felhasználva a kapott árukészletet. A 
feladatnak kötelező eleme volt a bor csoma-
golása illetve egy SPAR-termék kihelyezése. 
Viki nagyon ügyesen és színvonalasan ké-

Damis sikerek a Szakma Sztár Fesztiválon

A magyar írásbelikkel startolt a 2018-as 
érettségi szezon május 7-én. Több tízezren 
futottak neki a hazai közép- és emelt szintű 
vizsgáknak, köztük a martfűi Damjanich kö-
zépiskola egy-egy szakgimnáziumi és szak-
közepes osztályának 37 diákja.

A magyar érettségire közép- és emelt 
szinten összesen négy óra állt a diákok ren-
delkezésére. Az érettségizők a szövegértési 
feladatsor és a rövid szövegalkotási feladat 
megoldását követően, a vizsga második ré-
szeként, két műelemzési feladat közül vá-
laszthattak.

– Az érettségi első napján minden rend-
ben zajlott, rendkívüli esemény nem történt. 
A diákok kitartóan végigdolgozták a közép-
szintű magyar írásbeli érettségire rendelke-

A Damiban is elkezdődött az érettségi
zésükre álló időkeretet – válaszolta kérdé-
sünkre Molnár Aranka, a SZSZSZC Damja-
nich János Szakképző Iskolája és Kollégiu-
ma igazgatónője.

A Damiban emelt szinten informatikából, 
történelemből és német nyelvből tesz egy-
egy diák érettségit.

A tavaszi írásbeli érettségi május 4-én 
kezdődött és május 28-ig tart. Az emelt szintű 
szóbeli vizsgákat június 7. és 14 között, a kö-
zépszintű szóbeliket június 18. és 29. között 
tartják.

Az érettségi komoly felkészülést és elmé-
lyülést igénylő kihívásnak számít a fiatalok 
életében, amelyhez sok sikert és kitartást kí-
vánunk a martfűi Damis diákoknak!

Herbály Jánosné

szítette el a standját, a zsűri sokáig csodálta 
alkotását. Felkészítő tanára: Széll Anikó.

A verseny új lehetőségeket nyitott Viki 
előtt, barátságok alakultak, és szakmai aján-
latokat is kapott a szponzor cégektől.

A záróünnepség keretében 43 szakmá-
ban hirdették ki az első három helyezettet.
Csuri Viktória Valéria a második helyen vég-
zett 435 ponttal, így mentesül a szakmai zá-
róvizsga letétele alól. Nagyon büszkék va-
gyunk teljesítményére.

Dürgő Anna Veronika a harmadik helyen 
végzett bőrdíszműves szakmában. Nagy 
öröm volt Annának a bronzérem mellett, 
hogy teljesítményei alapján mentesül a szak-
mai záróvizsga letétele alól. A díjjal járó szép 
és értékes ajándékok mellett életre szóló él-
ményekkel, új barátságokkal és szakmai ta-
pasztalatokkal gazdagodtak a tanulók.

Büszkék vagyunk tanulóinkra, méltón 
képviselték a „Damit”, és az iskolánkban ta-
nulható szakmákat.

Megszépült a Rákóczi úti kerékpártároló 
és a mellette lévő üzlethelyiségek környe-
zete. A környéken élők néhány fős csoportja 
szorgoskodott itt egy májusi hétvégén. 
Gyomláltak, füvet vágtak, gereblyéztek és 
összegyűjtötték a szemetet – nem várva, 
hogy az önkormányzati kft. munkatársai 
mikor érnek erre a területre. Kezdeménye-
zésükre a kft. hulladékgyűjtőt is kihelyez a 
biciklitároló mellé.

Szerencsére Martfűn sok a zöldfelület, 
ami azzal is együtt jár, hogy a közterületek 
fenntartása nagy feladatot ró az önkormány-
zatra. Ezért példaértékű, hogy egy kis 
lakossági összefogás csodát művel a kör-
nyezetünkben lévő közterületeken.

A munkát a kerékpárút melletti rész és az 
árok egy-egy szakaszának rendbetételével 
lehetne folytatni, tovább szépítve az óváros 
közterületeit.                    Herbály Jánosné

Odafigyeléssel
és összefogással 
közterületeink rendjéért
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A Városi Szavalóversenyt minden év ápri-
lisában a Költészet Napja alkalmából rendezi 
meg a Martfű Városi Könyvtár.

A versek szeretete dicséretes dolog, s 
még annál is dicséretesebb, ha valaki veszi a 
fáradtságot és megtanul egyet, majd kiáll a 
közönség, a zsűri elé, hogy megörvendez-
tesse a hallgatóságot szavalatával.

Célunk az idén is az volt, hogy a szavalók 
ezt az alkalmat inkább ünnepnek, ne ver-
senynek éljék meg, hogy ünnepeljük együtt a 
magyar nyelvet, a verseket és egymást, ma-
gunkat, költészetet szeretőket.

A versenyek kezdetekor kértük a verselő-
ket, tekintsenek magukra még a szavalatok 
elhangzása, a zsűri döntése előtt díjazott-
ként. Aki ugyanis itt elmondott egy verset, di-
cséretet, díjat, ajándékot érdemelt és kapott 
is.

A két versenynapon két zsűri előtt 67 diák 
szavalt. A felső tagozatos és középiskolás di-
ákok közül Biliczné Szabó Gyöngyi, Bogdán 
Evelin és Tóth András választotta ki azokat, 
akik aznap valamilyen szempontból kiemel-
kedőt nyújtottak. Az alsó tagozatos gyerekek 
szavalatát Tarjányiné Tasnádi Edit, Molnárné 
Váczy Márta és Chiovini Márta értékelték.

Köszönjük a zsűri, a felkészítő pedagógu-
sok, szülők áldozatos munkáját, a verseny-
zőknek pedig az élményt, amelyet lelkes sza-
valataikkal nyújtottak a közönség számára. A 
klasszikus és kortárs alkotások felidézésével 
méltóképpen ünnepeltük a költészetet. Jövő-
re is várjuk nagy szeretettel a verskedvelő-
ket.

Eredmények:

1. évfolyam: I. Fodor Panna, I. Tarjányi Li-
li, II. Kupai-Szabó Kincső, III. Tóth Adél. Kü-
löndíj: Kerékgyártó Dominik

2. évfolyam: I. Tóth Janka, II. Kovács Ta-
mara Léna, III. Lévai Blanka, III. Tóth Kira

3. évfolyam: I. Pető Dániel, II. Fekete Han-
na, III. Árvai Viola, III. Táborosi Blanka. Kü-
löndíj: Tall Zakariás

4. évfolyam: I. Sápi Zádor, II. Pató Luca, 
III. Turai Boglárka

5-7. évfolyam: I. Bakó Ferenc István, II. 
Horváth Anna Veronika és Virág Áron And-
rás, III. Krakkai Kinga és Jakab Attila. Külön-
díj: Zsemlye Emese, Lakatos Levente és 
Holyba Gergő

9-10. évfolyam: I. Sipos Viktória és Kapin 
Tibor, II. Szelindi Fruzsina, III. Takács Tamás

Székácsné Tálas Gabriella

A magyar nyelvet, a költészetet ünnepeltük
2018. ÁPRILIS 16., 19.

Ezúton is közhírré tesszük, hogy szép si-
kereket értek el a martfűi általános iskolások. 
A Város és Faluvédők Szövetsége által meg-
hirdetett, és helyben a Martfűi Városszépítő 
Egyesület által bonyolított „Fiatalok az épített 
és természeti örökségünk védelméért” pá-
lyázaton nyolc martfűi iskolás kapott díjat.

A díjazottak: Tichy Luca 2.a., Tóth Hedvig 
Janka 2.b., Árvai Viola 3.a., Kocsis Liliána 
3.a., Schmidt Hajnalka 4.a. Különdíjban ré-

Martfűi sikerek Budapesten
szesült Révi Dorina 5.b. és Igricz Dorina 6.c., 
aki kategóriájában III. helyezést ért el! Ez kü-
lönösen akkor értékes, ha hozzátesszük, 25 
rajzból lett 8 díjazott.

A gyerekek egy része már át is vette a 
Budapesti Történeti Múzeumban a jutalmát. 
A többiek az iskolában kapják meg azokat.

Gratulálunk a díjazottaknak, és lehet újból 
elkezdeni a festést, rajzolást, kreatívkodást a 
fenti témában, mert FOLYTATJUK!

Vinczéné Balogh Magdolna
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Április 28-án a jelen és a múlt emlékeze-
tes koreográfiái elevenedtek fel, miközben 
régi és mai növendékek, alapítók, táncpeda-
gógusok ünnepeltek együtt a közönséggel, a 
városunk művészeti értékeit 25 esztendeje 
gyarapító Martfűi Modern Táncműhely jubile-
umi gálaműsorán.

A példaképként tisztelt legendás martfűi 
táncpedagógusok közül Kuthy Mercedes, 
Szent-Ivány Kinga és Borsosné Pataji Clau-
dia táncművészek is részt vettek az ünnep-
ségen, kisfilmek segítségével pedig 
Nyolczas Kingával, Tolnai Zitával és számos 
egykori növendék, mai táncos pillanataival is 
találkozhatott a közönség. Így egy kis ízelítőt 
kaphattak Palcsó Nóra, Asztalos Dóra, Ja-
kab Zsanett, Szilágyi Tamara, Gonda Kata, 
Bozsó Ági, Fekete Mercedes, Gali Vivien, Já-
rai Bálint Anikó és László Lívia táncos pálya-
futásából.

A régi növendékek közül nem csak ünne-
pelni, de táncolni is örömmel jöttek el néhá-
nyan újra gyermekkoruk martfűi színpadára. 
Ugyancsak egykori tanítvány, ma már elis-
mert táncművész és táncpedagógus, Tóth 
Nóra az, aki napjainkban a hagyományokat 
tovább éltetve tanítja Martfűn a két és fél évti-
zedes táncműhely jelenlegi csoportjait.

– „Tanárukkal, Nórival igazán komoly 
munkával, lelkesen készültek a gálára a nap-
jainkban közel 25 fős együttes tagjai, de azt 
is jó volt látni, ahogyan ezek a fiatalok rácso-
dálkoztak az elődök műsoraira” – fogalma-
zott Asztalos Árpádné, kiemelve, minden fel-
lépőnek köszönet jár, köztük azoknak az el-
származott növendékeknek, akik vállalták, 
hogy szerepelnek a műsorban, táncukkal 
példát mutatva a fiatal generációnak.

„Ezek a jubileumok azért jók, mert a jelen 
növendékei, fiataljai megismerhetik a múlt 
értékeit, táplálkozhatnak abból a jelent is 
gazdagítva, és jövőbe mutatóan új célokat 
tűzhetnek ki” – emelte ki az igazgatónő.

Nagy tapsot kapott a közönségtől a gála 
egyik különleges produkciója is, melyben a 
mai növendékek és a még táncos elszárma-
zott növendékek kart-karba öltve táncolták el 
együtt a Rítus című koreográfiát.

25 esztendőt átfogó időutazás: történe-
tekkel a kezdetektől napjainkig, filmes visz-
szatekintők, régi és mai koreográfiák, kö-
szöntések, ünnepi torta, finálé és szívet me-
lengető emlékek, találkozások – ezzel emel-
te méltó rangjára a gála pár órája a Martfűn 
1992 óta sok-sok szakmai sikert kiérdemelt 
táncműhely jeles évfordulóját.

– „Napjainkban igazi eredményt elérni be-
fektetett munka nélkül nem lehet” – mondta a 
gála végén a kulturális intézmény igazgatója, 
hangsúlyozva, mennyire fontos megtanulni a 
gyerekeknek, hogy a sikerért, a szép pillana-
tokért nagyon sokat kell tenni. – „Azt gondo-
lom, ebben a művészeti közösségben min-
dent megkapnak a növendékek ahhoz, hogy 
már kiskorukban megtanuljanak önmagu-

kért, egymásért, közösségben együttműköd-
ve dolgozni, sikereket elérni, értékelni és 
szeretni a közös munkát.”

Asztalos Árpádné a gálaműsor megvaló-
sításáért köszönetét fejezi ki Tóth Nóra tánc-
művésznek, a Modern Táncműhely vezetőjé-
nek, a Művelődési Központ munkatársainak, 
Czene Dávid hang- és fénytechnikusnak, a 
Médiacsoportnak, a fellépő táncosoknak, a 

„Táncoljunk együtt tovább!”
25 ÉVES JUBILEUMOT ÜNNEPELT A MARTFŰI MODERN TÁNCMŰHELY 

lelkes szülőknek és minden segítőnek, támo-
gatónak, aki hozzájárult a rendezvény sike-
réhez.

Magyar Mária

A Modern Táncműhely közel kétórás gá-
laműsora és az ebből készített 13 perces ma-
gazin megtekinthető a www.martfu.hu olda-
lon és a Martfű Média facebook oldalán.

A Modern Táncmű-
hely és a Gálaműsor 
támogatói: Martfű Város 
Önkormányzata, Penta 
Print Nyomda, Kehely 
Cukrászda, Péter Lajos, 
Tokodi Anna és Tábori 
László vállalkozók.

Segítő támogatásukat 
köszönjük! 
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Május 9-én nyílt legújabb kiállításukkal 
gyönyörű munkáik  gyűjteményébe  enged-
nek betekintést ismét a kézimunkázás mart-
fűi mesterei, a Díszítőművészeti Kör  hímző 
asszonyai. Városunk egyik legrégebbi alkotó 
közössége kézimunkáikkal a tájegységünkre 
jellemző díszítési stílusok mellett Jászsági, 
Dél-Dunántúli, Balaton-felvidéki motívumo-
kat, valamint Matyó, Sárközi és Gömöri hím-
zéssel készült terítőket is bemutatnak az ér-
deklődőknek. A horgolt munkáik között dí-
szek, ékszerek és használati tárgyak is szí-
nesítik a tárlatot.

– „A néprajz tárgyalkotó munkái között a 
hímzés egy jeles ága a díszítőművészetnek, 
melyet örökségként kötelességünk megőriz-
ni” – mondta a megnyitón a kulturális intéz-
mény igazgatója, azt is hozzátéve, ez az al-
kotóközösség ebben is élenjár, hiszen öröm-
mel adják tovább tudásukat a helyi fiatalabb 
generációnak.

– „Sok-sok évvel ezelőtt már ifjú népmű-
velőként is rácsodálkoztam, hogy Martfűn, az 
ipari településen ilyen nagyszerű hímző asz-
szonyok alkottak, akik akkor még kismamák 
voltak a kismama klubból. Gyönyörű munkái-
kat és közösségüket azóta is féltve őriztük 
kollégáimmal, hogy legyen utánpótlás, le-
gyenek, akik ezt tovább viszik. Nagy öröm, 
hogy már 2018-at írva is sokan művelik, és 
megmutatják az utókornak, a gyerekeknek, 
hogy micsoda örökségünk van nekünk, amit 
bizony kincsként őrzünk” – emelte ki Asztalos 
Árpádné.

Gyermekdalok, néptáncok és népdalok is 
színesítették a megnyitót, melyen Kodály 
Zoltán kórusműveiből válogatva mutattak be 
egy csokorral a Szandaszőlősi Általános Is-
kola és Alapfokú Művészeti Iskola tanulói. A 
Kis-Szakajtó Énekegyüttes felkészítő peda-
gógusa Juhászné Antal Gabriella.

– „A Martfűi Díszítőművészeti Kör tagjai 
az elmúlt negyven évben számtalan helyi, 
megyei, országos kiállításon és szakmai ta-
lálkozók résztvevőjeként hirdették a kézi-
munkázás népi művészetét. Évtizedeken ke-
resztül Révész Benjáminné, majd 12 eszten-
deje Mucsi Jánosné vezetésével értek el ki-
magasló sikereket.” – idézte fel a régmúltat 
megnyitó gondolatai között Tarjányiné Tas-
nádi Edit önkormányzati képviselő, aki e ha-
gyományőrző kézi mesterséget méltatva mu-
tatta be a martfűi csoport érdemeit.

Évről évre kiállított alkotásaik elismerése-
ként a díszítőművészeti kör tagjai emléklapot 
is átvehettek. A több mint tíz évig tartó vezetői 
megbízásától elköszönő Mucsi Jánosnét is 
köszöntötte a Művelődési Központ igazgató-
ja, a szakkörben végzett magas színvonalú 
szakmai és művészeti munkájáért.

A Martfűi Díszítőművészeti Kör kézimun-
ka kiállítása több mint három héten keresztül, 
június 1-ig várja az érdeklődőket a kulturális 
intézmény kiállítótermében.

Magyar Mária

Kultúrkincset őriznek Martfű hímző asszonyai
KIÁLLÍTÁS

Május 24. csütörtök, 18:00: Solo: Egy Star 
Wars-történet (3D)

Május 25. péntek, 16:00: A partiállat, 18:00: 
Solo: Egy Star Wars-történet (3D)

Május 26. szombat, 16:00: A partiállat, 
18:00: Solo: Egy Star Wars-történet (3D)

Május 27. vasárnap, 16:00: Szaffi, 18:00: 
Solo: Egy Star Wars-történet (3D)

Május 31. csütörtök, 18:00: Szaffi

Június 1. péntek, 16:00: Szaffi, 18:00: A 
partiállat

Június 2. szombat, 16:00: Solo: Egy Star 
Wars-történet (3D), 18:15: Deadpool 2

Június 3. vasárnap, 16:00: A partiállat, 
18:00: Solo: Egy Star Wars-történet (3D)

Június 7. csütörtök, 18:00: Könyvklub

Június 8. péntek, 16:00: Könyvklub, 18:00: 
Szörnyek és Szerelmek

Június 9. szombat, 19:00: Solo: Egy Star 
Wars-történet (3D)

Június 10. vasárnap, 16:00: Vigyázz, kész, 
Morc!, 18:15: A partiállat

Június 14. csütörtök, 18:00: Lajkó, cigány 
az űrben

Június 15. péntek, 16:00: Túl szexi lány, 
18:00: Szörnyek és Szerelmek

Június 16. szombat, 16:00: Vigyázz, kész, 
Morc!, 18:00: Túl szexi lány

Június 17. vasárnap, 16:00: Szörnyek és 
Szerelmek, 18:15: Túl szexi lány

Június 21. csütörtök, 18:00: Kszi, Simon
Június 22. péntek, 16:00: Vigyázz, kész, 

Morc!, 18:00: Jurassic World: Bukott Biro-
dalom (3D)

Június 23. szombat, 16:00: Ocean's 8 Az 
évszázad átverése, 18:00: Jurassic 
World: Bukott Birodalom (3D)

Június 24. vasárnap, 16:00: Kszi, Simon, 
18:00: Ocean's 8 : Az évszázad átverése

Június 28. csütörtök, 18:00: Kszi, Simon
Június 29. péntek, 16:00: Szörnyek és sze-

relmek, 18:15: Jurassic World: Bukott Bi-
rodalom (3D)

Június 30. szombat, 16:00: Kszi, Simon, 
18:00: Jurassic World: Bukott Birodalom 
(3D)

Július 1. vasárnap, 16:00: Jurassic World: 
Bukott Birodalom (3D), 18:15: Kszi, Si-
mon

Önkormányzati Elismerő Oklevélben 
részesült a Martfűi Hallássérültek Klubja a 
klub megalakulásának 25. évfordulója 
alkalmából, a közösség több évtizedes 
eredményes tevékenységének elismeré-
séül.

Az önkormányzati kitüntetést ünnepélyes 
keretek között Vass Béláné Borika, a klub 
vezetője vette át dr. Papp Antal polgármes-
tertől, a Martfűi Majális színpadán, 2018. 
május 1-jén.

A martfűi hallássérültek közösségének 
önkormányzati elismeréséhez szívből gratu-
lálunk! 

Önkormányzati elismerés a hallássérültek
közösségének
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PROGRAMAJÁNLÓ

Az intézmény nyitvatartási rendje:

hétfőtől - péntekig 8.00 - 20.00 óráig,
szombat - vasárnap rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

Május 9-től június 1-ig:
A Martfűi Díszítőművészeti Kör KIÁLLÍ-
TÁSA az intézmény kiállítótermében

Május 26-27. szombat - vasárnap: 
MARTFŰI TAVASZI FESZTIVÁL ÉS 
GYERMEKNAP
a Szent István téren
Szórakoztató programok, koncertek és 
fantasztikus Vidámpark várja a látoga-
tókat a rendezvényen.

Május 26. szombat:
17.00: Elvis Presley emlék koncert PAÁL 

CSABI előadásában
18.00: KOMONYI ZSUZSI, a Dáridó sztárja
19.30: BULLETPROOF BAND HUNGARY – 

Utcabál kifulladásig

Május 27. vasárnap:
17.00: OPERETT GÁLA az Operett Színház 

sztárjaival
18.00: Vén Európa – VARGA MIKLÓS kon-

certje
19.00: ROCK SZÍNHÁZ fergeteges műsora
21.00: JANKAI BÉLA est – Rock csemege 
15-18 óráig: GYERMEKNAPI JÁTSZÓHÁZ 

Martfű Város Önkormányzata és intézmé-
nyei valamint a Városi Szabadidős Kör 
szervezésében
Szervező: Greznár Attila vállalkozó
Támogató: Martfű Város Önkormányzata

Május 31. csütörtök,17 óra:
„A példa ereje – Europa Nostra díjas al-
kotások Magyarországon” KIÁLLÍTÁS 
megnyitója az emeleti galérián.
A megnyitón közreműködik Ráday Mi-
hály, a Város- és Faluvédők Szövetsé-
gének elnöke. A kiállítás kurátora: Millisits 
Máté művészettörténész.
Szervezők: Martfűi Városszépítő Egyesü-
let, Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár

JÚNIUSI ELŐZETES

Június 8. péntek, 16 óra:
Tiszazugi Nyugdíjas Találkozó a Kos-
suth Nyugdíjas Klub szervezésében

Június 9. szombat, 16 óra:
„TÁNCGÁLA 2018” – Városunk mozgás-
művészeti csoportjainak évzáró bemutató 
műsora a Martfű Városi Művelődési Köz-
pont és Könyvtár színháztermében
Közreműködnek: Martfű Néptáncegyüt-
tes, Napvirág Gyermek Néptáncegyüttes, 
Modern Táncműhely, Szilver Művészeti 
Iskola, Balance Művészeti Egyesület, 
Street Feelings Break Csoport
Belépődíj: 500 Ft

Június 12. kedd,10 óra:
Siketek és nagyothallók napja – Há-
zigazda a 25 éves Hallássérültek Klubja 

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

Május 25. 17.00: MESÉLDE – zenés, játé-
kos mesehallgatás gyermekeknek szüle-
ikkel, nagyszüleikkel

Május 31. 10.00: DANOLDA – Zenés baba - 
mama foglalkozás

Június 4-10.: ÜNNEPI KÖNYVHÉT – Felol-
vasó este, kiöregedett könyvek vására, 
könyves filmklub, könyves-kézműves 
gyermekprogramok az egészség jegyé-
ben

Június 8. 10.00: JátszóTÉR a könyvTÁR-
ban – Közösséghez szoktató kötetlen já-
tékos baba-mama találkozó a gyermek-
könyvtárban

Június 11. 15.30: REJTVÉNYFEJTŐK 
KLUBJA

Június 15. 10.00: JátszóTÉR a könyvTÁR-
ban – Közösséghez szoktató kötetlen já-
tékos baba-mama találkozó a gyermek-
könyvtárban

Június 22. 10.00: JátszóTÉR a könyvTÁR-
ban – Közösséghez szoktató kötetlen já-
tékos baba-mama találkozó a gyermek-
könyvtárban

Június 29. 17.00: MESÉLDE – zenés, játé-
kos mesehallgatás gyermekeknek szüle-
ikkel, nagyszüleikkel

Folytatódik Danolda foglalkozásunk is, de 
nem a megszokott módon. Plakátokon és 
Facebookon adunk hírt az aktuális időpon-
tokról.

Változatos témájú sok új könyvvel és 
rendszeresen érkező folyóiratokkal várjuk 
kedves olvasóinkat helyben olvasásra és 
kölcsönzésre a Városi Könyvtárban.

SZOLGÁLTATÁSAINK:

• helyben olvasás (ingyenes) – Olvasóter-
meinkben kellemes környezetben biztosí-
tunk lehetőséget kézikönyveink és kölcsö-
nözhető könyveink helyben használatára.

• folyóirat olvasás (ingyenes) –  Az NKA 
támogatásával és saját beszerzéssel rend-
kívül gazdag folyóirat állományt kínálunk 
olvasóinknak a legkülönbözőbb témákban. A 
régebbi számok kölcsönzésére is van 
lehetőség.

• Dr. Bakonyi Péter Kutatószoba (in-
gyenes) – Kellemes, kényelmes környe-
zetben kínáljuk helyben használatra néhai 
polgármesterünk gazdag, értékes gyűjtemé-
nyének köteteit. Várjuk a kutatószoba csend-
jében olvasni, dolgozni, kutatni vágyókat.

• kölcsönzés – Könyveink 1 hónapra köl-
csönözhetők, a kölcsönzési idő igény szerint 
meghosszabbítható.

• könyvtárközi kölcsönzés – Amennyiben 
az Ön által keresett könyv nálunk nem 
található meg, kérésére beszerezzük azt az 
ország valamely könyvtárából.

• számítógép-használat

• e-tanácsadás – Segítséget nyújtunk az 
elektronikus ügyintézésben, elektronikus 
szolgáltatások és tartalmak használatában.

Beiratkozási díjak

Felnőtteknek: 1000 Ft/év, 16 éven aluli-
aknak: ingyenes, 16 éven felüli diákoknak: 
600 Ft/év, 70 év alatti nyugdíjas, kismama, 
munkanélkülieknek: 800 Ft/ év, 70 év feletti-
eknek ingyenes 

Számítógép használat - felnőtteknek: 300 
Ft/óra (első fél óra ingyenes), 14 éven aluli-
aknak: 300 Ft/óra (első óra ingyenes), 

Ingyenes beíratkozási lehetőség minden 
év októberében a Könyves Vasárnap al-
kalmából!

MARTFŰI HELY- ÉS IPARTÖRTÉNETI 
GYŰJTEMÉNY

Június 23. szombat, 14-től 24 óráig: 
MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA és VETERÁN 
JÁRMŰ TALÁLKOZÓ

14 órától: Autós Játékok 15 órától: Martfűi 
Barangolás – tájékozódási verseny 16.30 
órától: Felvonulás, pörgős bemutatók, 
ügyességi versenyek

17 órától: Reklámfotózás veterán járművek-
kel, kalandtúra, zenés tárlatvezetések, 
bakelit party
Info: martfugyujtemeny@gmail.com, 06 
56 450-146

NYÁRI TÁNCTÁBOR
Július 2-től 6-ig Martfűn, a Művelődési Köz-

pontban. Idén nyáron is várjuk a táncolni 
vágyó kicsiket és nagyokat táborunkba, 
ahol többféle táncstílussal ismerkedhet és 
fejlesztheti tudását minden érdeklődő. 
A tábort vezetik: Tóth Nóra táncművész, 
a Modern Táncműhely szakmai vezetője 
és Jakab Zsanett, a Közép-Európa Tánc-
színház táncművésze.
A tábor díja: ovicsoport 3500 Ft/fő, kisis-
kolás csoport 6000 Ft/fő, nagycsoport: 
7000 Ft/fő, testvérkedvezmény 1000 Ft/ 
testvérpár
Jelentkezés és bővebb felvilágosítás:
telefonon az 56/450-146, email-en muvk 
@martfu.hu, vagy személyesen a Műve-
lődési Központban

NYÁRI TÁBOR
Július 9-től 13-ig, naponta 9-11.30 óráig:

KALANDOS - JÁTÉKOS KÉZMŰVES 
TÁBORBA várja a gyerekeket a Városi 
Könyvtár és a Martfűi Hely- és Ipartörté-
neti Gyűjtemény.

SZÜNIDEI PROGRAMOK
Szeretettel várjuk a gyerekeket az intéz-
mény munkatársaival és vendég tanárai-
val, július 2-től augusztus 10-ig minden 
héten 9-11.30 óráig: keddenként kézmű-
ves foglalkozásokkal, csütörtökönként 
filmvetítésekkel és a filmekhez kapcso-
lódó játékkal.

Június 20-tól augusztus 31-ig, minden hé-
ten szerdán és pénteken 15 órától: „El-
més játékok”  Szünidei foglalkozások Szi-
lágyi Dezső, a Martfűi Sakk Szakosztály 
vezetőjének irányításával.
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